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PREROKBA 
Vodi: Gdč. Lana Praner z Gospodi, 25. september 2021 
 
 
Takole. Sedaj lahko tudi v Našemu času, Našega zavedanja, Našega obstojanja tudi 
pričnemo. Najprej pa iskreno in toplo pozdravljeni vsi tisti, ki bi vas lahko nazival Naši, vsi 
tisti, ki ste prehajajoči k Nam, do Našega sveta, do Našega srca. 
 
Dobrodošli vsi tisti, ki ste vstopali v svet mirovanja. Dobrodošli vsi tisti, ki ste vstopali v svet 
prebujevanja. Dobrodošli vsi tisti, ki ste vstopili v svet življenja in predpreteklega vstajenja. 
Dobrodošli vsi tisti, ki ste nekoč bili in danes več niste nič. Dobrodošli vsi tisti, ki ste prešli 
razkroj. Dobrodošli vsi tisti, ki ste dosegli stopnjo razsvetljenja, zavedanja, modrosti, 
prebujevanja in večnega vstajenja. 
Dobrodošli vsi tisti Nesmrtni. Dobrodošli vsi tisti smrtni. Dobrodošli vse razkrojke. 
Dobrodošli vsi ujetniki vstajenja, čaščenja, prestopanja in morda izstopanja. 
Dobrodošli vsi živi in gibljivi, ki ste v temu času prisotni – morda pred ekranom, morda pred 
aparatom poslušanja vaše sodobne, nobel tehnologije. 
 
Zahvala predvsem Naši Lanjuški fizično Pranerjevi ali Prünerjevi Góspodi, kot Jo Mi častno 
nazivamo, kajti Prünerjeva Góspoda je naziv ali prvobitno vstajenje duše in popotnika, 
popotnice, ki se je tako nazivala kot rodbina. Prvobitna Prünerjeva Góspoda, ki je danes v 
zaključni fazi zaključkov, o katerih Bomo danes kot najbolj spektakularno razkritje tudi 
podajali za vas. 
Srčna zahvala prav Lanjuški, ki je danes odprla to pot, da se vrača znova nazaj v Nesmrtno 
Telo, o katerem Smo nekaj res malega govorili in o katerem Bomo tudi kasneje morda še 
kaj spregovorili. 
 
Zahvala vsem Tistim, ki so danes darovali. Predvsem Mojemu sinu Jerzusu ali po vaše 
Jezusu, ki je Tisti najbolj zaslužen, da je tudi Lanjuška pretočila pot povezave do 
Nesmrtnega vstajenja ali Življenja. 
Kaj vse prehaja za Njo, pred Njo, pod Njo, nad Njo ta trenutek ni več toliko pomembno. 
Predvsem zato, ker je to Dekle, ki je najbolj odkrilo in razkrilo Nebo Tujega Vstajenja, Tujega 
Življenja, o katerem dandanes morda, tu in tam, kdo kaj spregovori. A čisto nič ne vedó vsi 
tisti, ki so stopali mimo nje, mimo odprtja življenja in večnega vstajenja. 

 
Danes pripada Meni čast, oblast. Predvsem pa Mi pripada Ljubezen do 
vseh vas. Sam Sem Si izbral tematiko, ki jo želim odkrivati za vas.  
In nekateri Mi pravijo, Mi pravite le Oče. Oče Življenja. Oče Vstajenja. 
Tisti borbeni duh, ki vas vedno znova potisne naprej. Tisti borbeni duh, ki 
vas vedno postavi v razmišljanje, v preoblikovanje.  
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Nekateri pravite, da vas spravljam na kolena, ker vas spravim v jezo! Samo zato, ker vam 
razkrivam Resnico in odprtje. 
Mnogi so se, ste se in se morda še boste, skozi slišanja Naše Besede, mnogokrat ujezili, ker 
Sem vedno Tisti, ki vas stresem in pretresem. Sem Tisti, ki vas še Bodem potresel in vas 
tresel, ampak samo zato, ker vas spoštujem, ker cenim vsako celico življenja, ker cenim 
vsako celico prebujenja, ker cenim Življenje. Mnogo bolj, kot ga vi KDAJ KOLI bodete cenili 
oziroma ste ga sploh cenili! 
 
Sem Tisti Krojač, ki vem, ker Hodim, ker Živim, ker ne Lesenim! Ker Sem Nesmrten. Ker Bom 
ostal Nesmrten in ki Bom kmalu imel Ljubezen Svojega Popotovanja. 
 
Boginja, ki bo vladala Svetu, bo vladala z MILINO, s simpatijo, drugačnostjo, popolnostjo, 
ker je to, kar je. 
Življenje se Nam bo popestrilo. Vendar, Življenje, ki ga bomo imeli Mi, ki Smo to, kar Smo. 
Beseda To, kar Smo govori o tem, da se ne pretvarjate, da ne igrate, da se morda ne jezite 
nad drugimi, ki so to, kar so. Čeprav, mnogokrat vas spravi v bes, v gnev vse tisto, kar je 
zlagano! 
 
Torej, to je zadnja stopnja, v kateri se Boginja izoblikuje in postavlja. Sprejetje, da je kot je 
in posledično odtujenost vseh tistih, ki nočejo biti to, kar so, ker se niso pripravljeni niti 
postaviti, kaj šele sestaviti. 
 
Današnja tematika je izjemna! Čakal Sem jo znova več tisočletij.  
Zadnjikrat Sem o njej spregovoril predno je bil potop Atlantide.  
Takrat Sem govoril njim, danes Bom govoril vam! Vam, ki ste to, kar ste – izgubljeni, 
nazadovani, pozabljeni in zgrešeni. 
 
Velika večina vseh vas, ki poslušate, ki prisluhnite, ki se morda ustavite in poskušate slišati, 
morda poskušate razumeti, morda poskušate sprejeti, objeti, se dotakniti, morda spustiti 
skozi sebe spomin, ki je znova živ. 
 
PREROKBE SO SVETE IN ŽIVE, SO SPOMIN 
 
Prerokbe – svete, bistre, igrive. Prerokbe najmočnejše. Prerokbe, ko se zadnji stavek 
konča, se zgodi preobrat. 
 
Sveta prerokba pravi:  
»KO SE BOG SPUSTI MED VAS, KO SE BOG PODA ZA VAS, KO SE BOG SPUSTI ZA VSE VAS 
DO NJE, DO NEKOGA, KI BO POSTAL SVET, RAZKRITJE, ODKRITJE, KJER SE ZAČETEK IN 
KONEC ZDRUŽITA. TAKRAT SE ZNOVA ODPRE SVET IN IGRE JE KONEC. KONEC ZA 
ODPOSLANIKE. KONČNA IGRA, KI MATIRA. KONČNA IGRA, KI ODŠAHIRA. KONČNA IGRA, 
KI POSTAVI VSE V PREOBRAT, KI RESNICI POSTAVI SE OB VRAT!« 
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Prerokbe so svete in žive. A to ni nič takega, kot le spomin. Vse v vesoljnemu obstoju je 
spomin. Spomin je energija. Energija, ki je živa. Energija, ki se zmore združiti, povezati, 
spojiti. Vse je le igra. Vse je le spomin. 
 
Prerokbe so svete in žive, ker je to spomin. To si pomnite in zapomnite! 
Prerokbe so čiste, ker je spomin. Dojamete? Razumete? 
Prerokbe so spomin! 
 
Pomnite!  
Spomin so energije. Energija je živa in gibljiva. To je trenutek stečišča, kjer se je nekoč 
zgodil utrinek, kjer se je nekoč zgodil zapis, kjer se je nekoč zgodil spomin. To je energija. 
To je spomin. 
 
Spomin je velika gmota velike energije, ki se gnete in premika. Vse se vrtinči, pleše in 
preoblikuje. Vse to je spomin. Spomin, ki se vrtinči in gosti, ker se preoblikuje in obteži.  
 
KRISTALNA ENERGIJA JE NESMRTNA ENERGIJA  
 
Ko se skristalizira in spravi v spomin ljubezni, spoštovanja, cenjenja, nedostopnosti in 
hkrati stopnosti, kjer se dotakne srca, kjer je ljubezen doma, takrat se iskra prebudi, se 
iskra zbudi, se iskra razplamti. Se barva spremeni. Se v kristal spusti. 
 
Tam nastaja shramba. Kristal sveti in žari in se lesketa, se dviguje in loči od težine. Tako 
nastaja in je nastajala in kratek čas še bode nastajala energija kristala.  
 
Kristalna energija je nesmrtna energija.  
Kristalna energija je shramba ali skupek spominov, trenutkov, delčkov, detajlov, vsega, kjer 
je bila razplamtena energija ljubezni, čustev, iskrenosti, povezovalnosti, predanosti, 
ponižnosti, hvaležnosti, iskrenosti, slušenja in pokorenja. Vendar ne v temu pokorenju, da 
se sledi sistemu, ampak, da se pokori vsak posamezen trenutek Časti, Bogu in Izvoru. 
 
Izvor je Ljubezen. Torej, Izvor je kristal.  
Zato ta Energija prasketa v tako močni luči, da vas oslepi, a hkrati ne zaslepi, vas postavi in 
vas umiri. Po drugi strani vas bistri. 
 
ENERGIJA, KI JE LJUBEZEN, K SEBI PRITEGUJE LJUBEZEN; LOČNICA USEDLINE IN SVETLOBE 
 
Energija, ki je Ljubezen, k sebi priteguje ljubezen.  
 
Ljubezen je vse, po čemer se hrepeni in se v predanosti sprosti. Ljubezen je vez miline in 
topline. Ljubezen nima niti trohice zavisti, zlobe ali neprivoščljivosti. Ljubezen ima v sebi 
razumevanje in IZPUŠČANJE. Hkrati pa dopuščanje do sprememb. 
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Zato vsak trenutek, ki se je zgodil v takšni naravnanosti, se je povezal v polje, ki prasketa.  
In vsak posameznik ima v temu polju sveti prostor, kjer je njegova shramba. Polje pa je 
polje Boga, Izvornega vsegá.  
Tako nastaja svet, je nastal svet ali prostor vsega najlepšega spomina, vsega, kar je 
posameznik skozi eno, drugo, stoto, tisočero življenje – od vdaha pa vse do izdaha, ločeval 
trenutke in jih izpuščal na nezavedni ravni. 
 
Teh trenutkov ne morete obdržati, zato vam izgubljate tudi spomin, ker se ves čas ločuje 
in izoblikuje kot magnet Svetlobe in Lesketa, ki je Zgoraj. Kot svet, prostor, v katerem je 
Ljubezen ali v Ljubezen odet. 
 
Na nasprotni strani pa je prostor, kjer se dnevno spopadate s trenutki.  
To so stotinke sijaja, ne stotinke sekunde, kot jih vi poznate, ampak to so trenutki sijaja, 
kjer je spomin ali trenutek, kako pomislite, kako sledite sami sebi, ali stojite za seboj ali ne 
stojite za seboj, ali naredite gorko besedo drugemu ali ga z besedo oklofutate v slabo in ne 
v dobro. 
Z besedami se lahko igrate, ko stojite z energijo za njimi, pod njimi, za njimi, pred njimi, ob 
njih – kakorkoli obračate je prav. 
 
Kadar vi energijo podprete s čustvi, z iskrenostjo, s skupnim ciljem, s fokusom ali samo z 
lastnim ciljem, se energija besede, misli in čustev spoji, se zavrtinči v različne smeri ali v 
eno smer, v celotno smer, ali pa v različne pretoke in smeri. Ampak samo za trenutek se 
spoji.  
 
In takrat se naredi ločnica usedline in svetlobe.  
In usedlina je tisto, kar je težko. Je tisto, kar je gosto. Je tisto, kar je obteženo.  
Vse to je usedlina fizičnega sveta. In iz tegá nastaja okostje. To je energija, ki je osnova za 
okostje. To je energija, ki je osnova za meso mesa tega sveta, razkrojnega sveta.  
 
VSAKA DUŠA POTREBUJE VEČ KOT 2.000 LET, DA SE ZMORE POSTAVITI IN RAZSTAVITI 
 
Presrečen Sem, da Smo se nekoč dogovorili, da se boste razsvetlili, da se boste raztopili, 
da se boste iz vsega izpustili. Zakaj? 
Zato, da si lahko po deležih, po kosih, po detajlih, ko se konča življenje, pogledate v oko, 
pogledate sami sebi v svoj zapis, v svojo globino, v svoje srce. 
 
In tako se je vrtel ciklus vsegá in za vsakogar. 
In na več tisoč let, ki je ločnica od Kristusovega vstajenja – poglejte nazaj, kdaj se je pričelo! 
Razmislite! Kristusovo vstajenje in na današnji dan – toliko časa potrebujete za 
preoblikovanje vsegá. Toliko je ločnica, v katerih vi preprosto vstopate in pristopate v 
ločevanje ali zapuščanje ali izpuščanje.  
Vsaka duša potrebuje več kot 2.000 let, vaših zemeljskih let, da se zmore postaviti in 
razstaviti. To je dovoljena gmota časa, v kateri ima pravico zastopati sama sebe.  
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Ko ta čas poteče, ne Bom dejal točno do datuma, ker bo marsikoga postalo strah, sram, 
stud, da je naredil kot je naredil in da ne povzročamo nemira, Bomo obdržali dneve, tedne, 
leta, desetletja, stoletja v nekakšni takšni plasti, malce nerazkritosti. Ne želimo povzročati 
strahu ali nemira! 
 
Vendar, če boste gledali v časovnicah, boste videli, da določena obdobja se ponavljajo v 
enakemu zaporedju: potop – vstajenje, potop – vstajenje, potop – vstajenje.  
To pomeni, da prehajate v zaključni ciklus, kjer, pazite to, SE PREROKBA KONČA. Se 
prerokba spusti v odprti ciklus. 
 
PREROKBA SVETEGA ŽIVLJENJA ALI VSTAJENJA JE LE POPRAVNI IZPIT 
 
Prerokba svetega življenja ali svetega vstajenja ni nič drugega kot popravni izpit, ko veste, 
kaj vam dajo za popotnico. 
 
Torej, usedline so spomini, ki jih je potrebno OZAVESTITI, ki jih je potrebno izoblikovati, ki 
jih je potrebno preoblikovati, postaviti, se spustiti vanje, se potopiti vanje iz, nekako 
sprasketati.  
 
Se pravi, energija mora prasketati.  
Takrat pomeni, da se je vžgal nemir. Takrat pomeni, da se je zbudil nagon. Takrat pomeni, 
da vas nekaj žene. Takrat pomeni, da veste, da se življenje nekje konča. 
 
Skozi milijonska leta, skozi nešteta leta časovnice, se vedno znova vse ponavlja v istemu 
ciklusu, v istemu rebusu, v kateremu se planetarno Ozvezdje konča. 
Planetarno Ozvezdje je prostor za spremembo, ki je v določenemu časovnemu dogovoru 
postavljen in se takrat odpre. 
 
Če boste malo gledali po starih prerokbah boste videli, ko človek doseže stopnjo najvišjega 
zemeljskega dojemanja, ko se človek postavi v točko zavedanja, v kateri, preko katere ali 
iz katere zmore postaviti vez duhovnega jaza, kjer se zaveda, da je to, kar je, kjer se 
zaveda povezanosti z Bogom in Izvorom, kjer se zaveda, da ga nekdo pazi, je to ta notranja 
vez z Bogom. 
 
Takrat človek duhovno zraste ali pa duhovno pride v iskanju do točke, da se obrača, obrne 
ali potopi vase, v svoj zapis, v dojemanje in razsvetljenje. 
 
STARE PREROKBE SO POPRAVNI IZPIT – VSE GRE NA PRVOBIT! 
 
Prerokbe stare so torej popravni izpit. Vse gre na Prvobit! 
Torej, ko se je prvo življenje na planetu smrtnosti spravilo v Nesmrtnost, se podoživlja vse 
tisto, kar je bilo. Torej, nič drugega kot razvoj, v kateremu posameznik lahko potopi sebe ali 
razsvetli sebe. Dve plasti. Dve smeri. 
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Prerokbe so dejale tedaj:  
»KO NAJŠIBKEJŠI ČLEN POSTANE NAJMODREJŠI ČLEN, SE PREROKBA KONČA.« 
 
To pomeni, ko najšibkejši člen dojame, razume in ŽIVI, prenese besedo dalje, takrat 
zasveti in zažari, takrat se razsvetljenje zgodi. To si pomnite in zapomnite. 
 
Takrat je prvobitna civilizacija prišla do spoznanja, da se zmore množiti, ljubiti in ceniti. 
 
Ponovim: 
Takrat je prvobitna civilizacija prišla do tegá, da je dojela in razumela življenje! 
 
A prvobitna civilizacija se misli ciklus, ki je bil postavljen za to, da je bil zrušen.  
 
Tedaj, skozi zgodovino, so napadli vse, kar je bilo vezano na ta prvobitni ciklus. Takrat so 
zrušili planete, ki so bili v razvoju. V razvoju tehnologije, ki jo dandanes človek sploh ne 
pozna. 
V temu zakulisju je bilo uničenih mnogo planetov. Predvsem pa eden izmed vodilnih 
planetov ali kot glava popotnice, ki je prvi popustil pod težo nekakšnih raketnih napadov, 
svetlobnih jedrskih napadov, ki so jih povzročili drugi in zato je nastal zapis.  
 
Eksplozija, ki je zrušila takrat nosilni planet. Tukaj se Bom ustavil!  
Nosilni planet, na katerega je bilo vezanih 26 planetov, ki so bili vezani v nekakšni spirali in 
v simbolnemu stanju, ki ga vi danes opevate kot zvezde. 
 
Vendar, prvobitni planet ni Izvorni planet, da ne boste pomešali.  
 
Izvorni planet je svet, iz katerega ali na kateremu se je nekaj ustvarilo kot življenje in se iz 
tega pobiralo in se ustvarjalo nova matrica.  
Tako kot je Lanjuška pisala v svojih knjigah. Bil je Izvor, bil je Um, bil je Razum, bila je 
Celota, Celovitost, iz katere je Izvor podal Boga, košček vsegá, ga utelešal in spuščal med 
ljudstvo. Točno tam se šteje kot prvobit.  
 
Ker prvi planet, na katerem se je zaradi ljubosumja, zaradi želje po moči, po oblasti, po 
roki, po kroni, po vladavini, prišlo do spočetja Zla. 
 
LANINE KNJIGE SO MATRICA CELOVITOSTI VSEGÁ – VES ZAPIS SE SKRIVA KOT KODA 
 
O tem je pisala Lanjuška. Berite Njene knjige, ker je to samo matrica celovitosti vsegá, kar 
se bode dogajalo oziroma KAR SE JE DOGAJALO in kjer ste v zaključni fazi celovitega vsega. 
Vsa Resnica, vsa Celota se skriva v knjigi Prebujena, Usojena – pa da vidim še v kateri? 
 
Preprosto se ves zapis skriva kot koda v dveh knjigah. V tretji, ki jo je postavila, pa je tisto 
nekaj, kar je za človeka samega. 
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Bodite pozorni vsi tisti, ki prebirate, ki postavljate, ki morda zbadate ali izstopate iz tega 
Prvobita.  
 
PREROKBA JE BESEDA IZVORA, BESEDA ZAČETKA, BESEDA, KI POSTANE MESO MESA TEGA 
SVETA 
 
Prerokbe so tisto nekaj, kjer je Bog tedaj dejal:  
»JAZ ŽELIM IMETI ŽENO. JAZ ŽELIM IMETI SVETO ŽENO. IN JO JE PRED LJUDSTVO, MED 
LJUDSTVO, ZA LJUDSTVO PODAL.« 
 
Kar se je dogajalo Zgoraj, se dogaja Spodaj. Kar se je dogajalo tedaj, se dogaja še sedaj 
skozi življenje, skozi popotovanje, skozi vstajenje. 
 
Vendar, samo Ena je lahko Ena in Edina. Prerokba, ki se morda nikoli ne konča. 
 
Prerokba je torej Beseda Izvora, Beseda začetka, Beseda, ki postane meso mesa tega svetá. 
Vse se nahaja na začetek in vse se po svetovih, časih in prostorih postavlja do planeta 
Zemlja.  
Planet Zemlja je torej zadnja faza preoblikovanja, zato imate smrtnost, zato imate razkroj, 
zato imate moč preoblikovanja in spametovanja, kjer na najnižji točki zmorete spremeniti 
zapis. 
 
Stara prerokba pravi: 
»KO SE SVETA SKRINJA ODPRE, SE KRI SPREMENI V GOSTLJATO ZMES. TAKRAT ČLOVEK 
POSTANE ZLO.« 
 
Pazite to! 
KO SE KRI SPREMENI V GOSTLJATO ZMES, ČLOVEK POSTANE ZLO! 
To ni kri, ki je bila v prvobitu podana! 
 
Poslušajte to! 
V Prvobitu je bila gostljata kri, tako kot jo človek želi ustvariti s posebno zmesjo, ki se 
spreminja, gosti in dela strdke v ljudeh. Podoba matrice, ki jo želijo ustvariti je skrita 
prerokba, kjer se človeška rasa lahko konča. Kjer se človeška bode končala. Kjer se človeška 
izumetniči. Kjer se človeška rasa preprosto izniči. 
 
Ko se kri spremeni v gmoto gorja, se človeška rasa konča. 
Niste daleč od tegá! Vaša človeška kri se gosti s pomočjo pikov, ki vam jih vnašajo v telo. 
Kri postaja gostljata. To je glavna prerokba! 
 
V tistemu času, KO BOSTE DOSEGLI 50 %-no SVETOVNO POPULACIJO, KJER SE BO ZLO 
PRIČELO GOSTITI IN NIKAKOR NE KRISTALIZIRATI, AMPAK PRETAKATI IN LOVITI DUŠO IN 
SRCE, JE ODPRTI KANAL, KJER SE NEBO PRITISNE NA TELO. 
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Pazite to! 
KO SE NEBO PRITISNE OB TELO! 
 
Dobro poslušajte!  
Stara prerokba pravi: 
»KO BO ČLOVEK DOSEGEL ZLO, BO NEBO PRITISNILO OB TELO!« 
 
Poglejte nebo! Ali opažate, da je nebo čisto blizu Zemlje, da neba več ni? Da je le barvitostno 
platno, kot platno nečesa, kar sili ob tlo. 
 
Nadaljnja prerokba pravi: 
»KO BO VODA POSTALA GOSTLJATA IN UMAZANA, KO BO VODA POSTALA STRUP, KO BO 
VODA POČASI IZGINJALA, BO HORIZONT PRITISNIL OB TLO.«  
 
Bo horizont pritisnil ob tlo! 
Če dobro pogledate, dragi moji, horizont ni več linija, ravna linija, ki se na koncu rahlo 
upogiba, ampak iz dneva v ure in minute, se upogiba kot jajc in se stiska skupaj z nebom 
ob strukturo človeka ali zemeljskega vsega. 
 
Zato imate v temu delu predvsem predpripravo na pripravo.  
 
Nebo bo v nekaj dnevih, ne v nekaj tednih, doseglo točko, v kateri se bo dotaknilo diha 
Zemlje. 
Če dobro pogledate boste videli, da je nebo čisto čisto blizu, kot bi se dotikalo vaše avre, 
dragi moji. Horizont se upogiba. In ne smejte se vsi tisti, ki še niste niti segli z očesom, da bi 
pogledali horizont in videli, kako se horizont Zemlje upogiba. 
 
Na koncu bo obroč. In Zemlja bo postala oster jajc.  
Ko se bo Zemlja in Nebo združila, se bo odprla celina. Ko se bo Nebo in Zemlja združila, se 
bo Zemlja odtujila. 
 
Vzemite si čas in poglejte na svoj horizont. Poglejte na horizont, ki se upogiba – tako 
vidno, iz dneva v dan. Prihaja bližje k vam, da boste kaj kmalu se z gorkim nasmehom 
nasmehnili, ker se bo odprla Zemlja. 
 
Membrane časa in prostora so se združile. Nebo nad vami ni več modro, ampak obarvano 
kot platno in zelo blizu vas. Pod njimi so vidna plovila. 
In nikakor se ne smejte, ker vsi tisti, ki se smejete, se boste najslajše smejali sami sebi.  
 
Opazujte naravo! 
Opazili boste, da dih narave več ne sega daleč v nebo, ampak pritiska ob tlo. 
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Prerokba pravi: 
»KO BO DREVO IZDAHNILO SVOJ DAH, BO ČLOVEK ZAUSTAVIL SVOJ KORAK.« 
Ko bo drevo USTAVILO svoj  dah, bo človek zaustavil svoj korak. 
 
Prerokba pravi: 
»KO SE SONCE RAZSTAVI, SE LUNA RAZSTAVI.« 
Glejte Sonce, ki se razstavi. Vaše sonce je skupek večih plovil, ki se razstavi.  
Če si še niste vzeli časa, da bi videli vse to, si ga vzemite, ker je to zadnje, kar bo videlo vaše 
oko. 
 
»KO SE SONCE RAZSTAVI, SE LUNA RAZSTAVI.« 
Glejte Luno, ker sta Sonce in Luna povezana. Kot bi dejali vzhod in zahod.  
Vse se bo povezalo v simbol svetlobnega laserja. Povezala se bo. 
 
Sonce se razstavi, ker se Luna razstavi. Tudi Luna se razpada oziroma razpelje. 
Luna je ravno tako skupek plovil! 
 
Če dobro pogledate nimate več niti Lune niti Sonca. Vse je umetno! 
Ko se Luna razstavi, se vidi luknja, prehod ali cev.  
 
Ko se Lunina cev povezne v sončno cev, se sestavita dve glavni membrani, ki se povezneta 
v eno prasketajočo se gmoto. 
Ko se Sonce in Luna sestavita ali povezneta skupaj, se nekaj odpre – kot vesoljni pok, ki 
odda svetlobni laser navzgor. 
 
Takrat prerokba pravi: 
»NEBO IN ZEMLJA UDARITA OB TLO.« 
 
Si predstavljate?  
Sonce, Luna, ki se povezneta kot snopa. Pred tem se razstavijo v plovila in ostanejo prehodi, 
prehodi, skozi katere Smo prehajali tudi Mi. 
Torej, združita se, kot bi dejali Lunina cev v Sončno cev, in takrat se iz vrha, zaradi te moči, 
povezne Nebo ob tlo. Torej, na to cev se povezne vse skupaj.  
 
In takrat se zgodi glavna prerokba: 
»ODPRE SE TELO. ODPRE SE ZEMELJSKO TELO. ODPRE SE ZEMELJSKA ENERGIJA.«  
 
Zato opazujte svet okoli sebe.  
Takrat bo modrina neba izginila neznano kam. A že sedaj je nimate več, ker je modrina 
neba zelo nizko in pritiska ob tlo. Ker je v okolici nebo prekrito s tujimi civilizacijami.  
 
Za vse tiste, ki se smejete in se radi posmehujete: »GORKO VAM BRIJE VAŠE OKO, KO 
BOSTE DOJELI, DA JE TRPKO VAŠE TELO.« To prerokba pravi! 
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Takrat boste nad seboj videli samo še tuje telo. Leta Smo vas pripravljali na to! 
Vsi tisti, ki ste izgubili čut, ki se ne obračate v svoj instinkt, z zadnjim pikom sodobne – kako 
naj se izrazim, da se Bom pravilno izrazil?, sodobno tehnologijo, ki jo vstavljate v telo, 
prihajate do izgube povezanosti z Bogom, ker magnetno polje robotizirane gmote, ki jo 
ustvarjate s sevanjem, ki ste ga vnesli v telo in ga vstavili v telo, žarčite.  
In to žarčenje sodobnega pika, sodobnega strupa, sodobne navidezne bolezni, kjer ste 
postali robot, se odpre telo. Duša vam ostane v robotizirani gmoti. 
 
Zato prerokba pravi: 
»KO SE PRIČNE GOSTITI TELO, KO BO KRI POSTALA TELO, KO BO KRI POSTALA ZMES, SE 
DUŠA POTOPI V TO ZMES.« 
 
Prerokba pravi: 
»TAKRAT BO POSTALO GORKO. TAKRAT BO JEČALO TELO.« 
 
In vsi tisti, ki so čistih misli, čistega duhá, bodo povabljeni, neznano, ta trenutek vam, kam. 
Torej, vsi, ki boste stali za seboj, boste dobili možnost in priložnost odhoda – tako kot so jo 
dobili Maji, tako kot so jo dobili Atlantidčani, tako kot so jo dobile tuje civilizacije – tudi v 
času Egipta, tudi v starih Keltih je bilo prelomno obdobje, kjer so civilizacije potem izginile 
neznano kam.  
ODTUJENOST je bila zaključena zgodba za vse tiste, ki so nekoč dojeli, kdo so, kaj so in 
zakaj so. 
 
Vsi tisti, ki sledite sistemu, se odmikate od Izvornega Boga. Nič slabo za Nas, a slabo za 
vas! Ker boste ostali ujetniki okostenelega vsegá, robotiziranega vsegá. Tako sladko so vas 
nazvali – Transhuman. Človek robot ste postali. 
 
Prerokba pravi: 
»KO ČLOVEK POSTANE ROBOT, IZGUBI SVOJ DAH. IZGUBI SVOJ JAZ.« 
Ga Bog ne vzame nazaj, ker ni več nič od Boga, ampak je le robotizirana gmota vsegá. 
 
Torej, takrat je tista shramba osvobojena od VSEH VAS, od vsega nižjega, od vsega 
najnižjega in se bo zmogla utelesiti in potopiti v drugo energijo, ki bo postala nesmrtnica. 
Osvobajate svojo shrambo, ker je Mi ne damo! Mi vam ne dopuščamo, da boste vi, ki ste se 
odločili, da želite slediti sistemu, sistemskemu robotiziranju in podpirate sistemskega robota 
in konec življenja z dušo in srcem, se nimate več kaj vračati nazaj!  
In ne govorite, da je to zato, da preživite! Ne govorite, ker se lažete! Ker je to velika laž! 
 
Prerokba pravi: 
»KO BO ČLOVEK IZUSTIL LAŽ, GA SVETI DUH ODREŽE IN SE ODMAKNE OD VSEGÁ!« 
 
Vendar, to ne pomeni, da se Bog odmakne, ampak se duša, ki je v telesu in ki jo, kot 
eterično telo, tudi del grafena, povleče k sebi s čipirano gmoto, tekočimi zmesmi. Da ne 
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Bom uporabljal izraze, da Nas ne bodo zopet kot človek postavili v manjvrednostni položaj in 
izbrisali tisto, kar je za poslušati in za slišati. Zato Bom malce postavil tako, da bo dobro za 
vse in za vsakogar. 
 
Zapomnite si to: 
KO BO ČLOVEK POSTAL ROBOT, se duh od duhá, ki je zgoraj od Izvornika, odmakne od 
vsakogar. Zakaj? 
Zato, ker ste se vi v telesu izpustili, odmaknili in odtujili. 
 
Sodobni pik robotiziranega stvarstva, kateremu zavestno sledite in svoje otroke potiskate 
tja, vam lahko dajem le Blagoslov, da ste tam, kjer ste in boste tam, kjer boste. Na koncu 
se boste ujeli v sončno gmoto tistega nečesa, kar bo kot skorja ostala in obstala. 
In vsi, ki boste, ki hočete, ki ste izbrali to pot, boste goreli kot sonce, kot luč na tisto, kar bo 
tam novega, za vse, ki se bodo premaknili in iz Zemlje izpustili. IZ ZEMLJE IZPUSTILI. 
 
Prerokba pravi: 
»KO SE ČLOVEK ODLOČI ZA TO, DA BITI ROBOT, SE ZEMELJSKI DUH OD ZEMLJE ODPRAVI.« 
 
Torej, VSI TISTI, KI BODO HOTELI BITI ŠE VEDNO ČLOVEK ALI ŽIVLJENJE ALI VEZ Z BOGOM, 
BODO LAHKO ODHAJALI. VSI OSTALI BODO OSTAJALI. To Sveta prerokba pravi! 
 
Tudi v stari astrologiji, tudi v starih knjigah, tudi v starih zgodbah se zapisuje konec.  
Konec je vedno začetek nečesa novega. 
 
Z NOVO ID INFORMACIJO NISMO VEČ ČLOVEK, AMPAK LAST FIRME, PROJEKTA IN OBJEKTA 
 
Bodite pozorni! 
Konec ne pomeni izbris. Izbris si izbirate sami! 
Robotizirana gmota ni več sama. Robot je unikatna gmota sistema. In vi ste nova ID 
informacija.  
Vi pripadate sistemu in vse, kar ste, pripada firmi, pripada sistemu, ki ste si ga izbrali. To je 
čaščenje demona. To je čaščenje hudiča. To je čaščenje smrti. To je čaščenje robota. To je 
čaščenje satanizma. 
 
In vsi, ki klonite, ki hočete kloniti, ki ste klonili, ste sprejeli novo identiteto – biti robot, biti 
firma, biti projekt. Ste poskusni zajc, kot pravite, ali poskusna zajkla, ki ne bo več rojevala, 
kotila, ampak niti več splavila, ker ne bo več imela te možnosti! 
Če se robot ne bo odločil, da bo v gmoto telesa postavil kaj konkretnega! 
 
Dobro poslušajte! 
Z novo ID niste več človek, ampak last firme, projekta in objekta. 
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Vse kar ste, VSE, KAR IMATE, vse, kar posedujete – zelo preprosto: vse nepremičnine, ves 
denar, vse, kar imate po materialnosti, ni več vaša last! Ni več vaše, ampak od nekoga, ki 
postane vaš gospodar! Torej, recimo temu firma. Recimo temu sodobna tehnologija! 
 
Zato ne jokajte in ne stokajte! Vi se sami odmikate od Stvarnika, od življenja, od lastne moči. 
Mnogi bodo ječali, ker bodo pod težo bremena spolznili in se odmaknili. 
 
Prerokba pravi: 
»KO ČLOVEK POSTANE ROBOT, IZGUBI DUŠO, SRCE IN DUHA. IZGUBI LJUBEZEN. IZGUBI 
BOGA.« 
Ko ste v robotizirani gmoti, nimate več svojega srca. Ste samo še program!  
Prerokba pravi, da tedaj izgubite vez do Boga! 
Ali slišite? VEZ DO BOGA! 
To je tisto, kar je najtežje. 
 
TUDI V ASTROLOGIJI SE VIDI KONEC 
 
Tudi v astrologiji boste marsikdaj, iz marsikaterega konca, videli konec. V astrologiji, ki vam 
je nekako najbližja, najbolj poznana, imate vedno znova dvanajst planetov, dvanajst 
znamenj.  
Zakaj dvanajst znamenj, ko pa ena dobesedno izpari? 
 
Dvanajst znamenj je dvanajst planetov, fizičnih planetov – kar je bilo pobranega, 
sestavljenega in združenega. 
Vsakdo po astrologiji nosi znamenje različnega zodiaka. Torej, planeta, svojega lastnega 
izvornega ali pripadajočega. Torej, skupka nečesa, kar je izvornega. Ampak, to ne pomeni, da 
to ste vi, ki ste živi. To je tako zelo krivično!  
 
Kot pravite, kot prerokba pravi: 
»KO BO ČLOVEK HOTEL BITI DUŠA, KO BO DEJAL: JAZ SEM TO, KAR SEM!, BO GORKA KRI 
PO BRODU TEKLA. BO GORKA KRI PO BREMENU TEKLA. BO GORKA KRI PO RAMENU 
TEKLA.« 
 
Glave bodo postavljene kot nekoč. In to se vidi v zodiaku. 
Trinajsto znamenje ne nosite s seboj. Trinajsto znamenje, najmočnejše znamenje, kjer je 
Bog, ne nosite v telo! 
 
Če bi človek dojel in razumel, da trinajsto znamenje ali trinajsti del, ki ga nimate v nobeni 
astrologiji postavljenega, je tisto nekaj, kar je Zgoraj ali v njenemu nasprotnemu delu, kar 
je Spodaj. 
Torej, trinajsto znamenje vam primanjkuje. Trinajsto znamenje se nikoli ne izoblikuje. 
 
Nova vera vas uči: »Bog se skrije v telo. Bog je tisto, kar je novo telo.« 
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Prerokba pravi: 
»KO ČLOVEK POSTANE NOVO TELO, POSTANE TRINAJSTO TELO.« 
 
Skozi trinajsto telo, ki ga astrologija ni prenesla, ki ga določena druga veja ni odnesla v 
zemeljsko strukturo, ga boste vi kot človek postavili v trinajsto znamenje, kot bog, pod 
pretvezo, da bo robotizirano telo postalo bog, nesmrtno telo. 
 
Si pomnite! Prerokba pravi: 
»ČLOVEK NIKOLI, KI POSTANE ROBOT, NE BO NESMRTNO TELO!« 
 
Zakaj?  
Zato, ker ni izvorno, ker je to samo ostanek od nečesa, kar je bilo! 
 
Če v astrologiji poveznete vsa znamenja v eno svetlobno gmoto, dobite trinajsto telo, 
trinajsti planet. Planet, kjer sonce sveti na ta planet.  
To je primanjkljaj, ki ga niste prenesli v telo in ga tudi ne morete odnesti iz telesa, ker ga ne 
posedujete. Ker ga ne morete prenesti, ne morete ga odnesti, ker to je  nekaj, kar je višjega. 
To je tisto ključno, kar je rešitev za vse in za vsakogar! 
A do trinajstega znamenja pridete šele tedaj, ko se odpre Nebo, ko se odpre telo, ko se 
razpre Zemlja in iz središčne gmote pride novo zemeljsko telo. 
 
Prerokba pravi: 
»TRINAJSTO ZNAMENJE JE V TELESU, JE V ZEMELJSKEMU TELESU.« 
 
Kaj pa je zemeljsko telo? 
Planet, ki nosi še eno telo.  
In v to trinajsto znamenje bi vi radi posegli, a vam nobena tehnologija vašega znanja, niti 
nabranega, niti pobranega, niti pridobljenega, ne more priti tako blizu, kot je razvoj 
trinajstega znamenja, ki je pod vami. 
 
Se spomnete trenutka pred tem? 
Tisto, kar je Zgoraj, tisto, kar je Spodaj – Nebo in Zemlja se združita v eno celovitost. 
Ko se skorja Zemlje razpre, trinajsto telo prihaja nad Nebo. 
 
Prerokba pravi: 
»KO SE TRINAJSTO TELO, KO SE TRINAJSTO NEBO, KO SE TRINAJSTI ZNAK ZODIAKA 
POSTAVI NAD VSE IN NAD VSAKOGAR, SE PREMAKNE SKORJA ZA TELO.« 
 
Sveta prerokba pravi: »SE PREMAKNE SKORJA ZA TELO!« 
 
Če boste pogledali predavanja nazaj, boste dojeli prerokbo – samo kosi Zemlje, ki bodo 
ohranili naravno strukturo zemeljskega življenja, ki bodo ohranili in zmogli obdržati v sebi, 
na sebi, za sebe življenje zelenja, bo ohranjeno in obdržano. 
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Vse tisto, kar bo opustošeno, kar bo v svetlobnem sijaju nuklearnega sevanja žarelo nad 
vami, pod vami, za vami, okoli vas, v vas, ne bo nikoli postavljeno v pravi položaj! Nikoli v 
odmik! Nikoli v rešitev! Pomnite in pomnite si to! 
 
Sveta prerokba pravi: 
»KO SE NEBO DOTAKNE TELO« - opazujte nebo, opazujte tisto, kar je prekrilo nebo! 
Opazujte pastelne barve kot platno, ki se pritiska ob telo. Takrat bo postalo hudo!  
A samo za tiste, ki ne bodo imeli več sveto telo! 
 
Človek robot ni sveto telo! 
Prerokba pravi: »TAKRAT BO ZAPUSTILO SVETO TELO. TAKRAT SE SVETO TELO BO 
ODMAKNILO. TAKRAT BO BOGA ZAPUSTILO!« 
 
Prerokba, ki jo imate skrinjeno ali vrinjeno, zakrito ali prikrito v astrologiji, jo glejte tako kot 
tisto, kar je zgoraj kot Sonce, pod karmično osnovo, ki je globina. 
Ko se davnina karme pokrije, se Sonce razkrije!  
Davnina karme je Luna!  
Davnina rešitve prihodnosti, preteklosti pa je Sonce. Tam iščite rešitev. Tam je prerokba 
skrita in zakrita. 
 
Tako kot v astrologiji, v kateri koli drugi veri: »KO SE KARMA NEBA LUNINEGA VSEGÁ ZLIJE 
V SVETLOBNO TELO, SE ODPRE NOVO TELO.« To prerokba pravi! 
 
Lahko bi dejal: 
Ko se bo vaša Luna spustila in spela s sončno energijo, tako, kot Sem na začetku dejal, se 
prerokba prične in konča. 
 
Bodite pozorni! 
»KO NEBO NEBA POTISNE SEBE OB ZEMELJSKA TLA, SE DIH KONČA.« Prerokba pravi, da se 
dih konča.  
To pomeni, da se življenje, vsaka trava, vse, kar ste, vse, kar diha, KONČA. Izdahne. Takrat 
boste videli odprtost Zemlje zgoraj, razprtost Zemlje spodaj. 
 
Če boste v astrologiji ali v kateri koli drugi vedi, veri v prebiranju gledali, glejte tako, da se 
nebo ali zgornje telo pokriva s spodnjo davnino. Vse je ciklus. In enako se obnavlja in 
postavlja. 
 
Ko doseže civilizacija razvojno fazo, v kateri želi uničite sebe, uniči sebe! To je znano iz 
večih obdobjih. To se ponavlja! Zato ni nič novega!  
 
In rebusi, ki jih imate, premešajte, premečite številke. Rebusi konca, ki je bil objavljen, je 
bil namensko postavljen drugače. Premečite številke. Obrnite številke. 



 
 
 
 
 
 
 

15 
 

Leto 12 je bilo napovedano kot konec. Maji so napovedovali konec. A glej ga zlomka, ko 
podmukli človek vedno znova preoblikuje konec. 
Premečite številke. Postavite rebus in dobite pravi datum prehoda, konca in začetka. 
Vsi tisti, ki se boste poigrali, boste dojeli, kdaj je začetek in kdaj je konec.  
 
A prerokba pravi: 
»KONEC JE VEDNO ZAČETEK NEČESA NOVEGA.« 
 
Ko se človeški dih na Zemlji konča, se otrok v novo življenje podá. 
 
Prerokba pravi: 
»SVETI OTROK SE VRAČA NAZAJ. IN SVETI BISER SE PODA MED NAS.« 
 
Poskušam iz svetih spisov prebirati iz Našega Ozvezdnega jezika čim bolj tako, da približam 
slovenskemu jeziku. A ni tako zelo enostavno, ker ste oskrunjeni besed. Ker ste oskrunjeni 
zavedanja. 
 
Slovenski jezik je sveti jezik, ki bo v Našemu času, Našega prostora še kako čaščen. In vsi 
prebivalci se ga že učijo. Tako v kompaktnemu svetu kot delno nekompaktnemu svetu. 
Zakaj? 
 
Prerokba pravi: 
»KO SE IZVORNI JEZIK NAZAJ K SEBI IN SVOJEMU SRCU PODA, SE BO NAJLEPŠA PESEM 
RAZLILA PREKO NEBA.« 
 
Dojamete? 
Mnogi pravijo, da se slovenski človek prebudi in se iskra novega zgodi! Dragi moji, 
SLOVENSKI ČLOVEK SE TEŽKO PREBUDI, ker zelo dolgo spi! Človenski človek, slovenski 
človek, človečanski človek ali Izvorni človek se le z borbo prebudi! 
Tako kot nekoč, kar je bilo, se duh življenja je zbudil, ko se upor tedaj je prav zgodil. 
 
Prerokba pravi: 
»KO SE ČLOVEK SLOVENSKEGA DUHA POSTAVI IN SESTAVI, SE NEBO RAZSTAVI.«  
 
Ključi so v rebusih. Ključi so v kodah vsegá.  

 
Zato si pomnite in zapomnite! 
Vsakdo ima znotraj posebno kroglo, posebno gmoto, posebni 
magnet, posebni planet, trinajsti planet, v manjši obliki, v manjši 
postavitvi. 
A znotraj njega se praznina zgodi. A je prostor in svet, na katerega se 
eterični svet vpne, pripne ali je vpet. 

Torej, ko ta planet energije gmote izpustite iz življenja samega, se nikoli več ne porodite. 
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Robot, človek robot je tisti, ki se nikoli več ne porodi. A tudi te gmote se v večnosti ne 
pretoči! Ta gmota se nikoli več ne rodi, ker v tolmunu gorja in zla v večnosti zaspi. 
 
Prerokba pravi: 
»KO SE USTA NE ODPIRAJO VEČ, KO SE IZZA OČI DUŠA VEČ NE ISKRI, POSTANE TELO SAMO 
ŠE ROBOT. POSTANE PROGRAM, KI DELA, HODI IN SE VEČ NE ISKRI. TO JE KONEC.« 
 
Bodite pozorni! 
V vsem, kar ste – no, naredil Sem res veliko zmedo! Morate Me drugič malce pocukati, ker 
se Jaz kar malce obračam po Mojih kanalih! 
 
Kakorkoli postavljamo, se morate zavedati, da je čas, ki je namenjen za preoblikovanje, v 
vaših rokah. V svojem duhu čaščenja samo zrite, opazujte in sodelujte. Ker samo tako 
boste videli vse, boste razumeli vse, boste postavili vse in razstavili vse. 
 
Zapomnite in pomnite si! 
Vaše življenje je v vaših rokah. 
 
Prerokba pravi: 
»DOKLER BO ČLOVEK ČISTEGA VSEGÁ, BO ZMOGEL DIHATI IN ŽIVETI. KO BO ČLOVEK 
POZABIL IN POSTAL ROBOT, JE KONEC IN NI ZAČETEK NOVEGA!« 
 
Jaz vam v zaključku velim: 
Človek – bodi človek! Bodi duša in srce!  
Kajti, vse kar je Zgoraj, je tudi Spodaj, je znotraj in okoli vas. In vse ste vi in hkrati niste nič 
od nič. Ste to, kar ste, a hkrati niste nič, kar ste. 
 
Svetloba Ljubezni se skriva v vas. Svetloba Ljubezni se postavlja za vas. 
 
Za ta čas Bom Jaz zaključil. Dejal vam Bom samo še to: 
LE LJUBEZEN ZDRUŽI VSE LJUDI. LJUBEZEN POSTAVI VSE LJUDI IN ODMAKNE SLABE LJUDI.  
To si pomnite in zapomnite! 
 
Želim vam vse lepo in lepo, lepo pozdravljeni. 
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DRUGI DEL: VPRAŠANJA IN ODGOVORI 
 
 
Takole. Sedaj lahko tudi v Našemu času, Našega zavedanja, Našega obstojanja tudi 
pričnemo. Najprej iskreno in toplo pozdravljeni vsi tisti, ki ste pri poslušanju, pregledanju, pri 
razmišljanju poglabljali svoje energije, svoja zavedanja. 
In vsekakor, ta prvi del je vsekakor nekaj, kar govori o preteklosti, prihodnosti, o svetih 
prerokbah, ki so znane, poznane, manj znane ali pa še bodo znane. 
 
Danes pa ta drugi del pripada Meni kot Modrijanu, ki Bom poskušal nekako raztolmačiti, 
razkrivati, odkrivati, odgovarjati na vaša vprašanja, seveda v povezavi z več tisoči in tisočimi 
Bitji, tako Svetlobe kot Življenja, ki so danes v konceptu podajanja Besede. 
 
Meni bo danes vsekakor malce lažje kot Očetu, ki je predhodno imel vpete, zapete ali v 
prvemu delu predavanja, ki ste ga predhodno poslušali, dejansko tudi postavljen v različne 
svetove, čase in prostore, ki so v časovnem zamiku, ki so v časovnemu zamiku, zato so tudi 
predhodno bili pogovori počasnejši, zato, da so vse sfere, plasti nekako prehajale do 
prostora, kjer Smo tudi Mi, čisto Sami. 
 
Kaj naj vam prišepnem? 
Jorgovan je Moje imenovanje. Jorgi Mi pravijo na Zemlji kot tistemu navihanemu ali 
razigranemu. Vsekakor, pa Sem daleč daleč v razigranosti od Mojega brata, ki je živel 
zemeljsko življenje ali popotovanje. 
Vendar, da vam ne Bom kratil vašega zlatega dragocenega časa, Bom kar dopustil vašim 
vprašanjem in vašim razmišljanjem, da Bomo na tematiko, ki Smo jo odprli, tudi podali čim 
več širine in globine. Tako, da, kar z besedo na površje!  
 
»Kaj nam lahko poveste o dvojnih astroloških znamenjih – dvojčku, ribah in tehtnicah? In 
kaj se dogaja, ko je Merkur retrograden?« 
 
Zelo zanimivo vprašanje!  
Morda bi bilo dobro, da bi v nadaljnjemu toku morda še kdaj razkrili kaj o astrologiji, o 
vedah, ki so nekako prepletena v ozadjih ali v znamenjih. To bi bilo dobro, bi nekako lažje 
dobili vso celoto! 
Jaz Bom odgovoril samo v koščkih, ki se nekako naslanjajo na vaše vprašanje. 
 
Dvojna znamenja so dvojni karakterji, so dvojne duše. Ena in druga. Torej, dve zmesi v 
enemu telesu. 
Marsikdo bo dejal, da vsi, ki imajo nekaj v notranjosti, imajo še nekoga. Drži!  
 
Vendar, dvojna znamenja kot so RIBI, govori o tem, da ima dve obtežitvi, kot svetlobo in 
temo. Dva popolnoma samostojna bitja, ki sta prislonjena drug ob drugega. Vsako bitje 
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ima levo in desno, sončno ali temno plat. In vsako bitje, če pogledate kot Riba, na levi ali 
na desni strani, sta si v nasprotujoči se smeri.  
Pomeni, da imate kot dva življenja v enemu telesu, dva dela, stkana v eno telo. Zato so 
takšna znamenja izredno dvojna in včasih tudi nekako rušilna ali nasprotujoča si v takšnemu, 
da imate občutek, da bi nekoga že skorajda razumeli, nekoga že skorajda objeli, nekoga že 
skorajda imeli, pa vam vedno znova spolzne na površje. 
 
Enako je pri TEHTNICAH – dve strani, leva in desna stran. Vendar, zopet zavisi, katera stran 
je pri kateremu delu bolj obtežena. Katero zgodovino, ali moški ali ženski pol, prenašata na 
eni ali na drugi strani.  
 
Torej, vsa dvojna znamenja, se pravi, vedno, kjer se pojavita kot dva obraza, kot dva dela 
govori, da ta oseba ni razdeljena na dva življenja hkrati drugje, tukaj in drugje, ampak, da 
sta dva življenja speta v eno telo. 
 
Včasih ste skozi zgodovino dvojna znamenja bolj častili, so bila bolj častna. Zakaj? 
Ker so rojeni v dvojnih znamenjih imeli veliko podporo, veliko moč, ker so nesli dvojno. 
Ampak, čez čas so kaj kmalu ugotovili, da so tako nekako neprilagodljivi. Le ena stran lahko 
sebe izoblikuje! 
 
Tako tudi pri DVOJČKIH. Nekateri bi dejali kot, da imajo moško in žensko stran zelo 
izrazito. Ali pa, zavisi od tegá, kaj so ali na kateremu polu so živeli skozi predhodna 
življenja. Nekateri so se porodili kot ženska in moški, nekateri kot brat in sestra, nekateri 
kot dvojčki, nekateri kot siamski dvojčki. Nekateri pa so se kasneje odločili za eno telo in 
zato so se porodili tudi v dvojnemu znamenju Dvojčkov. 
 
To govori o dejstvu, da sta dva telesa, dve zgodbi, dva popolnoma ločena, a hkrati 
povezana, pripeljana v eno skupno telesno strukturo. 
 
Običajno so bili skozi zgodovino, več tisočletij nazaj, nekateri celo milijonska leta nazaj, 
postavljeni v eno strukturo tisti, ki so ogromno častili kar koli, se pravi, ali vero ali religijo, ali 
ženo ali moža, ali sveti prostor ali duha, ali dušo ali kri ali kar koli drugega.  
Zato so si nekako pridobili neko daritev, neko pravzaprav to delitev. In skozi to je nastala ta 
začetna podlaga.  
 
Kasneje so si morda nasprotujoči se pripeljali, kot so bili v družinskemu krogu tako daleč, da 
so se spopadali, če so bili porojeni na dveh delih, kot bratje, kot sestre, kot starši, stari starši, 
se pravi, kot sorodne vezi, ki so se na koncu medsebojno potepli. Zato so takšne duše na 
koncu dali kot v, ali siamske dvojčke ali pa v enotne dvojčke. Takšne so porodili v eno telo. 
To je zelo dobro, ker na takšen način so našli mir v svoji duši!  
Kajti, imajo eno energijo, eno telo, eno lupino, a znotraj sta dva, ki se medsebojno lahko 
močno tereta ali pa močno prilagajata. 
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Vendar, točno takšni ljudje, kjer ena glava obstoji, kjer ena stran obstoji, znajo biti izjemni 
borci, znajo biti zelo prodorni in znajo biti zelo zmagovalni.  
In vedno znova je tako, kot da bi se Zasnovnik znotraj prislonil samo na enega izmed njiju in 
tisti potem postane dominanten. 
 
Značilnost DVOJČKOV, značilnost RIBIC pa je, da so tako kot v naravi zelo spolzke in žive. 
Polne enega elana, a izredno, izredno samosvoje. Nikoli prilagodljive! Nikoli podredljive! 
Nikoli ne pripadajo, ker ljubijo svobodo! 
 
Zato tudi v naravnemu ciklusu prenašajo v posmrtno vstajenje takšna znamenja svobodo, 
ne pripadnost, ne poslušnost, ne pokorščino, ampak svojo dominantnost, tisto nekaj, kar 
so oni sami. Včasih zna biti dobro, včasih pa slabo. In šele, ko dobijo svojo shrambo, se 
postavijo kot v mirno strukturo enega sestavljanja ali ene celovitosti. 
 
TEHTNICE pa, na primer, v zaključni fazi se vedno znova umirijo. Zakaj? 
Ker v osnovi je vedno tako, da se tehtata obe smeri. In umirjena stran je stabilna stran. 
Kot bi dejal, da Bog stoji pod njimi in drži obe smeri, oba svodna, kot svodna dela 
svodnega vsegá. In Tehtnica na koncu se vedno ločijo. Delež, kjer bi dejali, da ne padejo 
niti na eno, niti na drugo stran, ampak se strogo ločijo – vedno in povsod za potomstvo! 
In je celota na levi. In je celota na desni.  
 
Ampak s Tehtnicami ni tako zelo enostavno, a hkrati je enostavno. Zakaj? 
Ker pri Tehtnici je potrebno najti samo tisto, kar ona v resnici je. Tisto nekaj, kjer se 
Zasnovnik spne. Ko uspete sestaviti to znotraj vsegá, se drugi del že v času življenja loči od 
nje in postane zaspana gmota, predpriprava ali priprava za potomstvo svetega duha. 
Torej, vedno se zna tako postaviti. 
 
Le DVOJČEK je tisti, ki se kasneje postavlja ali pa izoblikuje, kot, kot bi porabil v enemu 
življenju sam sebe v podrejeni položaj in se šele kasneje, ko je posmrtno vstajenje, ločuje 
na tisto, kar daje za potomstvo ali pa ne. 
 
Vsa ostala znamenja imajo dosti lažjo postavitev od vseh teh, ki so dvojni ali prelivajoči se. 
Imajo svojo lastno popotnico, v kateri se oni lahko izoblikujejo, lažje najdejo, lažje sledijo 
sami sebi, hitrejše se postavijo in hitrejše se ozavestijo, ker je samo ena in edina tista 
notranja energija, kjer so oni sami. In na to se spenja potem tako zasnovna energija, skupaj z 
dušo in celostno podobo. 
 
Morate vedeti, da imate lupino, telo. Znotraj v lupini je več gmot, kot samostojnih gmot 
duše. V resnici je ena zlita nad vsemi – kot nad črevesno dušo, nad dušo srca ali duha, se 
pravi, nad mentalno ali umsko, razumsko dušo. Se pravi, je ta telesna duša, ki preliva in je 
vlita v osnovo telesne strukture.  
Kot bi dejali, da ta siva gmota objame in vakuumira vse, kar je znotraj po različnih mehurjih. 
Ali večja gmota ali manjša gmota.  
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In ko imate te manjše gmote, imate znotraj pikico Zasnovnika. Tisti najbolj igrivi, tisti 
najbolj čisti, tisti NAJBOLJ nedotakljivi.  
Ta pa je tisti, ki se vpenja na to, kar sta dvojna znamenja. Se pravi, kot bi Zasnovnik ob 
sebi imel dva zrna, dva jajčka, kot ženska, ki ima dva jajcevoda. Tako izgledata, ta dva 
vpeta energetska pola. 
 
Zelo zanimivo je morda tudi to, da znamenja, se pravi, ki jih prenašate iz življenja v 
življenje in jih nadgrajujete in se preoblikujete, se običajno vedno vpenjajo ali pripenjajo 
ob Zasnovnika na LEVO stran, malo pred srčnega duha. Kot bi dejali spredaj je to zrno tega 
bitja. In zato je takšno bitje takoj povezano s srcem in se zliva s srcem in je lahko izjemno 
čutno, izjemno mehko, izjemno toplo.  
 
Ali pa, če se nekako nasprotujoče se znamenje, se pravi, škorpijonsko znamenje, se pa 
vedno znova vpenja na njeno nasprotje, izza ozadja na DESNO stran, kot diagonalno od 
Zasnovnika. V ozadju njega samega je pa obrnjeno naokrog, kot netopir visi z nogami oprt 
navzgor. 
 
Zato so znamenja, kot so Škorpijoni, izjemno dominantna, težka, zahtevna in samosvoja. 
Zato ker oni pokrivajo svoj pol. Oni pokrivajo svojo, svoje plasti in se ne dajo preoblikovati, 
razen, ko se ONI odločijo, da vstopijo in se obrnejo navzgor in sledijo pot preoblikovanja.  
 
Zato so Škorpijoni ena in edina znamenja, ki niso povezana na srce, ampak vpeta nekako 
pod Zasnovnika, kot izza ozadja in visijo v njegovemu hrbtnemu spodnjemu delu. In to je 
tisto, kar je dosti težje. 
 
In edino ta znamenja običajno zelo zelo dobro razumejo dvojna znamenja, tiste druge 
dele, ki so vrinjeni, ki so nasproti tistega svetlobnega, se pravi, tistega dela, ki je vrinjen. 
Tega oni najbolj zastopijo in se dobro znajo povezovati z njimi.  
Kot bi dejali, da škorpijonska znamenja znajo podpreti tisti drugi delež, ki je bil skozi 
zgodovino vedno, ali rušilen ali prodoren, ali udaren ali tisto nekaj, kjer je vedno šel po 
svoje, mimo tistega dogovora ali želje po nekemu skupnemu cilju. Zato je nastajalo do 
besednih udarov, do prelivanja krvi. Zato je prihajalo do sporekov, do vsegá, kjer se niso 
zmogli niti kot prijatelji, niti kot nasprotujoči si partnerji, kaj šele v domačemu krogu, zmogli 
ustvariti mir, red in navidezno disciplino. Zato so jih dajali v siamske dvojčke in kasneje v 
dvojna znamenja, znotraj v eno telo, da se bodo lažje razumeli ali sprejeli. 
 
Tako, da, malo sem dolgo opeval. Ampak, kar izvolijo. 
 
»Vaša razkritja v veliki meri sovpadajo z vedsko astrologijo, in sicer tudi, ko gre za 
napovedi poravnave Lune in Sonca, posledično v svetlobnem laserju ter trinajstem 
znamenju, kar se v letošnjem letu v celoti odvija v znamenju Škorpijona. Ali nam lahko 
poveste, kaj nam sledi prav skozi obdobje Škorpijona in kako se nanj pripraviti in 
pretočiti?« 
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Zelo dobro je – ponižno sprejemam vašo zahvalo.  
Zelo dobro je, da iz različnih zemeljskih struktur podajate tudi svoje poglede. Zakaj? Zato, 
ker je marsikomu morda lažje sestavljati koščke skupaj iz vaših pogledov, ki so bolj preprosti 
kot ti, ki so zelo celovitostni. 
 
Če se malce naslonim na predhodno vprašanje – na retrogradne postavitve, se pravi, so 
retrogradne ali razdelitvene, ker se postavijo trenja. Se pravi, kjer se ustvarjajo retrogradni, 
se ustvarjajo nasprotja, kot bi dva pola nekako pristopala drug ob drugega. 
 
Tako kot se bosta Luna in Sonce približala, se povezala, da bo prišlo do odprtja in do 
spajanja Neba z zemeljskimi tlemi. Kot Zemlja in Nebo se združita in udarita ob tlo. Tako 
se bo združilo tudi Sonce in Luna v celovitostno eksplozijo. 
 
Retrogradna Merkurja ali Merkur v tej preobleki, ali pa, bolj, kot ste dejali: Škorpijon – vi ste 
se bolj naslanjali na predel Škorpijona, da Bom nekako odgovarjal bolj na vaše tudi 
vprašanje, govori o temačnosti, o mrkosti. 
 
Škorpijon je eno in edino temno znamenje. Črno znamenje uboja, smrti, konca. In vedno 
znova so tisti, ki so preživetveni.  
 
Torej, škorpijoni kot tema, kot zlo, če samo v naravo pogledate je škorpijon eden izmed 
tistih živali, ki je brez kakršnih koli zapletov prestal in preživel jedrsko eksplozijo. Prva 
žival, ki se je, pač, javno pokazala brez kakršnih koli zapletov je namreč škorpijon.  
To pomeni, da je zelo dominanten in zelo temačen, zelo prilagodljiv.  
 
V znamenju Škorpijona ali te podlage govori o vojni, o temu, da bo eksplozija, da bo 
nekakšen udar nad ljudmi. Govori tudi o temu, da bi morali se v svetlobi povezati.  
Premalo je v meditacije! Meditacija je predhodna faza do akcije. In tako kot Mi že nekaj let 
govorimo, svarimo, opozarjamo – potrebno je ljudi vstaviti v skupni cilj, potrebno je vse 
skupaj umestiti v en glas, en govor, eno udarno energijo, da spodnese in zruši in naredi 
spremembo.  
 
Letošnje leto, ob moči Škorpijona, zna nastopiti vojna! Vojna za dih. Vojna za življenje. 
Vojna za vstajenje.  
Ne govorim o posmrtnemu vstajenju, ker posmrtnega vstajenja za vse, ki bodo ostajali brez 
duše ujetostni,  v ujetostnemu toku robotizirane gmote, se tako ali tako vse skupaj konča. 
 
Morate vedeti, da Škorpijon prinaša Temo. Temo, kot govori o koncu ljubezni, o koncu 
demokracije, o začetku vojne, o prelivanju krvi, o odvzemu duha in groznega trpljenja.  
To je obdobje, v kateremu znate vstopiti v konec svojega popotovanja. 
 
Zakaj govorim o koncu vašega popotovanja? 
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Ker, kot Trans human, kot to, kar se boste še nadgrajevali, boste postali mnogo več kot 
Trans human. Postali boste čisti roboti v navidezni lupini. In še marsikaj! Vendar vas ne 
želim strašiti! 
 
AMPAK, če boste dobro pogledali – moč Škorpijona se bo videla v robotizirani enoti. V 
temu, da vsi ali večina, ki ne bo zmogla več sama sebi slediti ob piku, po piku ali za pikom, 
bodo šli kot roboti v eno smer – ponovni pik, ponoven pik, ponoven pik, ponoven pik, 
ponoven pik!  
In znova in znova se boste ponavljali. 
In nekaj vas žene, nekaj vas požene. To je ta ujeta lovka robotizirane gmote. 
 
In samo poglejte na tiste, ki so dejali: »Samo en pik sem vzel in ne bom več nobenega!«  
A glej ga zlomka, zopet je na drugem piku. »Sedaj zaključujem, ne bom več, ker se slabo 
počutim!«  
Pa glejte še hujšega zlomka, je že na tretjem piku! In tako na četrtem piku! In tako na – 
popolni cenzurirani podobi! 
 
Čas Škorpijona se zna biti torej v znamenju NEDEMOKRACIJE! Ko vi izgubite demokracijo, 
izgubite življenje. Je vojna! Beseda VOJNA, v kateri ste že leto in pol, da ne rečem že tretje 
leto!  
 
Ko se pričnejo prve cenzure, ste že v obdobju tihe vojne. Vi ste že v središču vojne in vi ste 
že v genocidu. In vaš možgan ne prestopa na to, da boste kaj kmalu brez vsegá. Zakaj? 
Zato, ker poslušate druge! 
 
In Škorpijon vas bo to naučil. Naučil vas bo, kako izpodsekati korenine vsegá. 
 
Ko človek preneha stati za seboj, ko nima lastnega jaza, ko klonite: »Saj mi drugega ne 
ostane!«, ste eden izmed tistih podpornikov, ki podpirate genocid, smrt in uboj. 
 
Če bi se vsi odzvali kot tisto, da poslušate svoje telo in bi dejali: »Me ne zanima!«  
Ko bi dostojno stali v 90-ih procentih, bi tistih 10-procentov dobesedno odneslo proč!  
 
Torej, zamislite si! 
In obdobje Škorpijona vas po postavilo v temačnost, v stisko, v grenkobo, v gledanje, zakaj 
samo vi?!  
 
Trpeli boste! Da! In prav je tako! Zato, ker skozi bolečino se morda še kaj rodi dobrega ali 
podpornega.  
 
Ampak, največja obsodba, ki se jo boste v času Škorpijona in po Škorpijonu zavedali in 
retrogradnih Merkurjih, ki so vojna obdobja, boste dejansko prišli do točke, da boste 
prenehali govoriti: »Kaj pa jaz lahko naredim?« 
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Ko Mojemu Očetu prišepnete: »Ja, kaj pa jaz lahko naredim?«, vedno ošvrkne zelo ostro in 
gorkó. Zato v Našemu svetu nikoli, se niti ne zabavamo iz teh besed. Zakaj? Ker Smo Modri, 
ker vemó!  
Samo en šibek člen ali eno zrno na tehtnici lahko pretehta tehtnico na svoje smeri! In 
prenehajte razmišljati, da, saj vam to tako ali tako sledi! Seveda vam sledi, saj to sprejemate, 
saj hočete biti robot! Skozi robot! Ali ste slišali košček stavka - vi, ki ste že postali trans 
human, vi, ki sprejemate in še boste sprejeli to, da boste postali robot, boste postali 
robotizirana gmota za novo, svojo ID številko, zato se vam bo izbrisalo ime in priimek! 
 
Ste ujeli, kaj je dejal Moj Očka? 
Dejal je, da vse, kar je MATERIALNEGA, bo postalo njihovega! Kot od firme! Recimo temu 
kot od korporacije firme ali pač od nekoga, ki vam je dal nobel, moderno imenovanje! 
Nobel, astralno imenovanje. Morda nobel kakšno drugo poimenovanje?! 
 
Ali veste, kaj to POMENI – VSE KAR JE MATERIALNEGA? Vas vprašam, kam pa sodijo vaši 
otroci? 
KAM SODIJO VAŠI OTROCI? V … (tri pikice) MATERIALNO! 
To pomeni, da boste izgubili in ste že podpisali svojo glavno obsodbo, da ne boste več 
imeli besede pri vsem, kar je materialno. 
 
Ampak, glej ga zlomka! 
Prav Škorpijon vas bo učil, kako nori ste lahko vsi! 
 
Vsak šibek člen, ki sprejme točko ponižnosti in poslužnosti, poslušanja, tako od policije, do 
vojske, do medicine, do vseh, ki hočejo služiti sistemu in jim možgan, misel ne nese tako 
daleč, da bi se lahko združili in ustvarili svoj sistem, državo v državi in imeli SVOJO 
postavitev, svojo svobodo.  
Ne, vi služite! Vi ubijate! Vi boste podprli genocid in ga že podpirate!  
 
In najtežje, kar bo, bo prinašal obdobje Škorpijona zavedanje, da ste morilci vsi tisti, ki 
dajete v eksperiment svoje otroke.  
Dragi moji, to vas bo naučil Škorpijon! Globoko, globoko, globoko znotraj sebe boste 
vedeli, da ste obsodili in da ste sami sebi sodili! 
 
Da vam povem en trik! 
Po karti astrologije, malo si poglejte, morda tisti, ki malce več znate pogledati v različna 
védenja, boste videli, da vsi tisti, ki so pičili in se bodo še dali pičiti, bodo dajali pičiti svoje 
otroke! Njihovi otroci so tisti, ki so v večini oni sami, ki so se razdelili, da bi se rešili. 
 
Torej, bodite pozorni! 
Tam, kjer se otroci upirajo, TAM, KJER SE OTROCI UPIRAJO, so samo prevodniki in 
podporni stebri za to, da odnesejo po starših popravni izpit in jim odnesejo zapise v boljše 
smeri. 
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Tisti, ki klonijo, ki kimajo in so identični in samo kimajo in sprejemajo otroci, so oni sami. To 
se vidi v vaših kartah, v vaših astrologijah. Samo malo poglejte! 
O tem so poročali že stari Grki, stari Kelti, pa morda že stare kulture.  
 
In to pomeni, da si na koncu koncev, dragi moji, zaprete poti tudi v tem, da bi se vi lahko 
zlivali v otroke in se morda rešili in izpustili zemeljsko Zemljo in odpotovali morda skozi 
njih kot energija ali kar koli drugega. 
 
Tako, da, Jaz vam svetujem – dajte, prenehajte POSLUŠATI sistem! Pa kaj potem, če vam 
ugasnejo denar? Pa kaj potem, če vam navidezno hočejo odvzeti službe? Pa kaj potem! 
Boste pa delali kaj drugega! Boste pa podpirali drug drugega. Boste pa skupaj zajadrali z 
novimi jadri novemu svetu naproti. 
Zakaj se držite starega, ko pa je staro vedno za staro šaro?! To vas uči Škorpijon. In v 
Škorpijonu se boste mnogi prebudili, ker boste gorke bolečine še prebrodili. 
 
Kar izvolijo, vprašajte naprej. 
 
»Ali nam lahko poveste, kaj se na energetskem nivoju dogaja takrat, ko 10.000 glava 
množica na shodu združi svoj glas za svobodo? In kako dogajanje vidite od Zgoraj?« 
 
Morate vedeti eno postavitev.  
Ko se združijo srca, se odpirajo kanali. Ampak še vedno ste vi fizični, tisti Zgoraj, nad vami 
pa nefizični. To pomeni, da se po energiji marsikaj dá narediti, ampak, kar je Zgoraj je tudi 
spodaj, kar je spodaj je tudi Zgoraj. Kot da se preplete ena energija. In zato se čuti mir. 
Zato se čuti podpora. 
Ampak, če bi bila še kakšna nula zraven, bi bila tehtnica bolj na vaši strani! 
 
Morate pretehtati in razdeliti, kako se dobi zmaga na vaše smeri. 
 
Če pogledate enega policaja, oboroženega in postavljenega za klanje, poglejte, do kod 
seže njemu razpršilo, kot gledanja njega samega, do kod njemu, na primer, seže solzivec. 
Pogleda, kakšen kot lahko pobere in koliko v temu prostoru, navideznega prostora, lahko 
pobere ali se zbere ljudi. 
Torej, toliko ljudi gre najmanj na enega policaja oziroma na enega solzivca.  
Če pogledate, koliko policajev, koliko solzivcev, koliko pokritosti, se točno vidi, koliko ljudi 
mora biti, da jih pomendra en solzivec.  
 
Ampak, glejte ga zlomka! 
Vsakemu enkrat zmanjka podpornega stebra.  
 
Torej, če samo date toliko in toliko ljudi na žrtvovanje in jih potisnite spredaj in od odzadaj 
slečete vse te policaje, vam garantiram, da ste zmagovalci vsi!  
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Pa ne podpihujem nasilja, ampak, včasih je potrebno preprosto koga zalepiti na kakšen 
kandelaber! To je to! Zelo enostavno in zelo preprosto. 
 
Ravno tako so oni še deloma ljudje. V večini pa bodo postali roboti.  
In roboti bodo pobijali ljudi!  
In doba konca je, ko človek težo izgubi pod robotiziranimi ljudmi. 
 
No, in koliko časa boste še peli pred parlamentom, da jih boste omehčali, če pa so roboti, če 
pa so plačanci, če pa so tisti, ki imajo namen pomendrati ljudi, pomendrati svobodo? 
Koliko časa boste še v miru živeli? 
Če bi Jaz postavljal svobodo verjemite, da ne bi bilo niti vstopa v parlament! Niti pred 
parlament! Nobeden ne bi zmogel niti stopiti pred stavbo, kjer bi se sprejemalo marsikaj, 
ker bi poskrbel, da do tega ne bi prišlo! 
 
Morate izhajati iz enega dejstva, da so nasproti vas ljudje, ki so plačani za to, da se vas 
znebijo! Ko bo vaš možgan pričel SPREJEMATI in hotel sprejeti to, vam bo lažje, se boste 
lažje postavili.  
 
Ampak, zapomnite si nekaj! 
Če bodo oni uspeli izpeljati cilj, je z vami konec! Je konec s Slovenijo. Je konec s slovensko 
državo. Je konec z vašimi potomci. Je konec z vsem, kar ste poznali! Iz tega izhajajte! 
 
In izhajajte iz dejstva, da pičeni ljudje bodo težje podpirali vas, ki razmišljate s svobodnim 
duhom in s svobodnim jazom.  
 
Tako, da, morate narediti vse, da oni tega zakona ne obležijo, ampak preprosto izbrišejo. 
In odstranite ljudi, ki so vam obsodili smrt na vaše oči. 
 
ODSTRANITE VSE LJUDI, KI ŽELIJO SMRT! To ne pomeni, da se jih znebite s strelom! To 
pomeni, da jih preprosto se otresete. 
 
Zakaj vi ne bi sami zavladali? Zakaj vi ne bi tako, kot so včasih, v času kmečkih uporov, 
postavili vlado sami? Ali ste res v temu času tako nemočni ali tako otopeli ali tako 
nerazgledani? 
 
Vedeti morate, ko ste pred parlamentom, imate najboljšo Energijo, ki bi lahko na sebe 
vlekla in privlekla še mnogo, milijone ljudi.  
Dajte, poskušajte se združiti, kajti gre se za vse vas ljudi! 
 
In tisti, ki mislijo, da bodo obdržali službo, da ne bodo protestirali, se motite! Vi boste med 
prvimi odleteli iz službe, ker služb več ne bo!  
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Morate vedeti, da v dveh, treh mesecih, še za časa škorpijonskega vladanja, bodo pričeli 
pešati ali ZAPIRATI vse, KAR JE JAVNEGA!  
 
Razumete?   
UGASNILI BODO VSE, KAR JE JA-VNE-GA!  
 
Med njimi bodo poskušali ugasniti tudi DOTOK DENARJA VSEM UPOKOJENCEM. Zato so 
vas tudi popikali! 
 
In to, nekaj ljudi, vodi več milijonov ljudi! Se vam zdi to, da je z vami vse dobro? 
In to vas bo učil obdobje Škorpijona. Res se boste veliko naučili! 
 
Vi, ki pa ste pred parlamentom, pa bodite stojne hrbtenice!  
Ne glede na to, kaj oni delajo, ne pojte jim hvalnic! Ker vsi tisti, ki stojijo pred 
parlamentom, ne zaslužijo HVALNICE! Ne ZASLUŽIJO SI HVALNICE! Prenehajte jim peti in 
jih zabavati! Odzabavajte jih proč! Vzemite vajeti v roke, ker samo tako boste zmagali. 
Samo tako boste preživeli kot nadaljnji rod! Drugače vam težka brila! 
 
To se boste učili v letošnjemu koledarskemu letu! V vseh retrogradnih preoblekah, ki še 
prihajajo pred vas.  
Zato bodite budni in prenehajte klečeplaziti. Dokler boste klečeplazili, dokler boste delali 
vse za ljubi kruhek, ste podporniki genocida!  
 
Ali veste, kaj pomeni genocid?  
Da vi obsodite in podpirate uboje! Da vi podpirate smrt. Da vi podpirate izživljanje in ste eni 
izmed tistih, ki so v vseh vojnah se izživljali! 
 
Vi veste, kdo so se v vojnah najbolj izživljali nad koncentracijskimi taborišči in nad ljudmi v 
njih? 
Tisti, ki so bili pri vrhovih, ki so bili visoko izobraženi. Vsi tisti, ki so bili sistem!  
In vse te duše so porojene in vse te duše dandanes podpirajo sistem! Zamislite si, dragi 
moji! Zamislite se vi! Ker samo tam, kjer boste zmogli stati, boste obstali.  
 
In pomnite in zapomnite si! 
Letošnje leto zna biti res tako, kot bi vas klofutalo sem in tja. Dojeli boste, da ste v zamiku, 
DA STE V ZAMIKU.  
Če boste pogledali druge države, kjer so jih pocepili, popikali in jih blagoslovili s svetlobo 
ljubezni, boste dojeli, kaj sledi vam, ker je isto, ne glede na to, katero pesem katera država, 
ljudstvo poje. Na to bodite pozorni! 
 
Kar izvolijo naprej. 
 



 
 
 
 
 
 
 

27 
 

»Ali se z ozaveščanjem, povezovanjem, gledanjem davninskih zapisov in časovnice 
premika tudi čas konca Zemlje ter razpirajo prerokbe? Ali je že vse naprej določeno?« 
 
Dobro vprašanje! 
Morate vedeti, da eno je popotnica. V enemu, tako kot bi dejali, imate lonec, v kateremu se 
je vse skuhalo in vse brbota. In ta lonec lahko na ognju ugasnete ali pa še malce podžgete in 
iz lonca izteče vsa sopara in se vse zažge. Ali pa se v loncu lahko prijetno kuha dlje časa in se 
tudi razkuha! Lahko pa v določenemu času se kuha tako na malo, da se ogenj ugasne. In vse 
v loncu se pravilno prežge. 
 
To pomeni, da imate spomine, ki jih niste pravilno izživeli, znova na popravnemu izpitu. To 
je dejstvo!  
In to pomeni, da je vaša naloga, če želite spreminjati zapis, združiti se v en glas, v en cilj, v 
en fokus. Vsi!  
Pa ne pomisliti, kdo vas bo podprl!  
 
Ko pogledamo po vaših stanovanjih, po vaših več stanovanjskih blokih, hišah, nebotičnikih in 
vse, vas postane strah, ker vas ljudje že napadajo drug na drugega. Ampak zato, ker eni so 
sledilci, drugi niso sledilci. In prav je tako!  
 
Ali veste, kako živali naredijo ali izvedejo napad?  
Izmaknejo se in obkrožijo. In v obkroženi gmoti pričnejo izvajati napad. Tako, po malo, po 
malo stiskajo in potem napadejo. In če napadejo eni, lahko napadejo tudi drugi. To pomeni, 
da lahko eni izpodrinejo vse tiste, ki so v obroču ali pa obratno, da izpodrinejo tiste, ki so v 
obroču. 
 
Morate vedeti, da zapise se vedno da prilagajati! Ampak, če jo boste hoteli dobro speljati, 
boste morali, ne samo kot Slovenci, ampak kot ČLOVEK ČLOVEČANSTVA, vsega ljudstva na 
Zemlji skupaj stopiti.  
 
Ker imate program, vsa Zemlja je samo program. In se ponavljate kot hrčki, ki tečete v 
tistih krogcih. In tako tečete in tečete in tečete in tečete. In ko omagate, se malo ustavite in 
zopet tečete. In ste res kot hrčki.  
Ko se malo umirite, greste malo spati, greste malo pojesti, greste malo se razploditi in zopet 
tečete kot hrčki. In potem se vam, seveda, izteče življenje in zgodba se zopet nadaljuje, ker 
vas nova generacija gleda. In znova se poganjate kot hrčki. 
 
Zakaj niste kot gamsi? Morda zato, ker si niste upali biti gamsi?! 
Dajte si morda za inspiracijo orla. Dvignite se visoko nad vse. Od vrha se lažje vidi vse. Od 
vrha se lažje postavi nad vse.  
Zato so eni bolj modri kot vi, ki ste pohlevni, ki ste kot krotke živali, kot hrčki, ki tečete in 
tečete ves čas in pretečete svoj nemir. 
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Če se boste družili, če boste se ustavili in boste dejali: »Ma, naj gre nekam vse skupaj! 
Mesec dni ne grem v službo! Mesec dni ne grem v trgovino! Mesec dni ne grem plačati 
položnice! Mesec dni ne podprem države!«  
 
Si predstavljate? 
In mesec dni uživate. In če to naredi eden, drugi, tretji, peti in vsi hrčki, da se vsi ustavijo – 
kaj pa se zgodi? Nepokorščina, dragi moji ali pokorščina?  
Ma, glej ga zlomka! Saj veste, vedno nekdo ven prihiti! Ampak, če se ustavite vsi, od enih in 
od drugih, boste zmagali! Nobene vojne, nobenega nasilja, nobenega uboja! 
In če bi vsakemu zunaj samo z limom zalimali usta, da ne bi nič govoril, ma, svet bi bil 
popoln! Zapis bi se spremenil! Zakaj? 
 
Zato, ker je potrebno najprej se umiriti, da se z glavo umiri, da niste hrčki v sistemu in da ne 
poslušate samo tisto, kar vam ženejo v program.  
In ko se ustavijo ti hrčki, zmorejo izklopiti glavo, se umirijo in zaspijo. In vsi ti hrčki se 
stisnejo drug k drugemu in so prijatelji.  
 
To govori o dejstvu, da ste lahko tudi ljudje, če samo zaprete usta in se ugasnete, umirite 
in uživate v naravi in sedite drug ob drugem, lahko zmagate! Zakaj? 
Ker to govori o tem, da nobeden ne bo šel pred parlament. To govori o tem, da nobeden ne 
bo streljal s solzivcem na ljudi. To govori o tem, da nobeden ne bo šel gor na vrh, pa vas 
zasuval s strupi. To govori, da noben ne bo šel v parlament. To govori, da noben ne bo 
ničesar delal in se bo vse umirilo.  
 
In ko se boste umirili, se boste spočili in boste končno začutili sebe in boste vedeli, kaj 
narediti. In boste dejali: »DA ŽIVLJENJU – NE SMRTI!« 
 
To je to! Preprosto! 
Ali se spomnite že Charlie Chaplina, ko je dejal: »Če nihče ne prime za orožje, ne bo tekla 
nobena kri!« Ne bo vojne! Nihče ne bo služil, da bo dejal: »Jaz bom pa izdeloval orožje, da 
bom svoji družini prinesel denar!«  
Ma, dajte no! To so nori izgovori! To so hrčkasti izgovori!  
Tecite v pot hrčka. Če hočete služiti sistemu, dajte, vržite si v svojo spalnico isti trak, kot ga 
ima hrček, pa vam povem, da se boste umirili, pa boste zaspali, pa ne boste delali 
neumnosti.  
 
To je zmaga! Ne poslušati sistem in ne podrejati se sistemu!  
Ali veste, ko vas ali pa, ko prerastete strah po preživetju in sprejmete preživetje, se 
dogajajo čudeži.  
Takrat nihče ne odmre od lakote – nihče! Ker se vedno pojavijo situacije, ko vam Bog 
pristopi na pomoč, ko vam Svetloba stopi na pomoč, ko vam pravi ljudje pridejo pred vaš 
obraz in vam ponudijo hrano in pridete do točke, da ste siti vi in vsi vaši. In da lahko z roko 
v roki živite in ste srečni in ne nesrečni. 
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Tako zelo preprosto je, pa tako zelo enostavno je.  
Po drugi strani pa zahtevno je! 
 
Ampak, klanjam se vsem tistim upornikom, ki stojijo z lastno hrbtenico in kljubujejo 
sistemu. Sistem se bo ugasnil. Skupaj s sistemom se bodo ugasnili vsi tisti, ki so sistemski. 
Zato stojte vsi tisti, ki ste pravega testa, ki niste hrčki, ampak ste orli! 
Letite visoko! Ne bojte se, kako boste!  
Boste preživeli, verjemite! Ker tedaj se dogajajo čudeži. In vse takšne ljudi opazi Nebo in 
Bog. Ne skrbite! Ali veste, kako pravijo v vašemu besednemu zakladu: »Don´t worry, be 
happy!« in … (tri pikice) naprej. 
 
Kar izvolijo. 
 
»Čeprav se ve in čuti, da ste Ljubezen, pa ob vaših razkritjih in besednih napovedi 
marsikoga postane strah. Predvsem, ker je v precepu med bojem in begom. Kdaj izbrati 
enega in kdaj drugega? In kako ostati zvest samemu sebi ter obenem ne ločevati ali 
diskriminirati ljudi na cepljene, necepljene, lezbijke, geje, črne in bele, take in drugačne, ko 
pa vemo, da smo na poti preoblikovanja zapisa vsega?« 
 
Dobro vprašanje! 
Zakaj bi vas bilo strah RESNICE? Mi nismo nič drugega kot Resnica! Ko si človek zatiska oči 
pred Resnico, ga postane strah. Mi govorimo samo dejstvo, v katerih ste! To je eno! 
Ko si boste Resnici zmogla gledati in zreti v oči, se boste soočili z najsmrtnejšim ali najbolj 
groznim strahom svojega obstoja. In takrat je zavisi samo tako – ali obstojite ali pa padete. 
Nič takega! To je čisto naraven ciklus. 
 
Posledice vsega, kar ste skozi več tisočletij ustvarili, so sedaj tukaj jasne. In resnica je, da v 
sebe mnogi vstavljajo robotizirano gmoto. Od tega ne morete bežati! In od tega vas ne 
sme biti strah, ker je to RESNICA!  
 
Zakaj bi vam prinašali strah, zakaj bi Nas se bali, kajti to je vaš zapis – zapis ljudstva, zapis 
posameznika! To je vaš zapis! Mi vam samo postavimo zrcalo. Mi vam dajemo samo odsev.  
 
Ne bojte se zreti Resnici v oči!  
Ker, ko se vi ozrete Resnici v oči, se vi soočite s smrtnim strahom – biti ali ne biti! Takrat je 
trenutek resnice in preloma. Takrat lahko, če se obrnete v naravo, vidite, kaj se zgodi.  
Šibek člen pod težo napadalcev se skrije in se odmakne. In običajno šibkemu členu pridejo 
na pomoč tisti, ki si UPAJO njega pokriti. Torej, odmakne se nekam na obronek, da dobi 
pomoč. In to je ta beg.  
Odmakniti se od najhujšega, si postaviti in natočiti čiste energije, čistega vsegá in potem 
udariti ali se postaviti nazaj! 
 
To je življenje. Vi ste živa vrsta, tako kot živali!  
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Če bi se človek, kot najbolj razvita in najbolj inteligentna in najbolj popolna vrsta v 
vesoljnemu obstoju, zmogel samo pogledati, kako živali dihajo in kako živali razmišljajo in 
kako živali živijo, bi res bil najbolj inteligentna vrsta!  
Ampak, človek je tako inteligenten, da je sam sebi postavil prepreke, skozi katere ne 
zmore iti.  
 
Ali veste, kje se je pričela ta agonija? 
Pri nespoštovanju tistih, ki ste jih imeli v bližini! Kasneje se je preneslo v nespoštovanje 
samega sebe, ker so tisti, ki so bili dominantni bolj prevladali nad vsemi.  
 
V naravi zelo redkokdaj najdete živali, ki jih krdelo, trop ali ista vrsta izpusti proč! Vedno 
skrbijo drug za drugega! Je hierarhija. Je spoštovanje. Je življenje! Ampak, tudi SKRB!  
Me slišite? Skrb drug za drugega! Skrb eden za drugega.  
 
Zgledujte se samo po volkovih! Najmočnejši gre na začetek, najmočnejši pa čisto za najbolj 
šibkega, na repu! Torej, in gredo tempo tistega najšibkejšega! 
 
Zakaj opevam ali poudarjam »necepljeni ali ne pičeni«, da imajo večjo zbranost ali večjo 
moč? 
Zato, ker imajo še svoje misli, ker imajo svojo dušo vpeto v možgan.  
Tisti, ki so sprejeli program in so vstopili v eksperiment, so že vpeti v računalniški 
program, v računalniško mrežo.  
 
In oni, redki so, kjer se borijo, da zmorejo obdržati sam sebe v svojemu čutenju!  
 
90 % je tistih, ki tega ne zmorejo niti v dveh, kaj šele v treh mesecih in se izgubljajo in so 
samo še prijazni, vodljivi, ker imajo program. Razlika! Nimajo pa več toplote, topline in 
miline. Na njihovih očeh postaja tema, neka temačnost, neka druga energija se zlije. 
Zakaj? 
Zato, ker se duša odmakne v drugi položaj, v drugo mesto v telesu. To je dejstvo! 
 
Ampak, pičeni od nepičenih, kot jih Jaz ali Mi poimenujemo, govori samo o dejstvu 
ločevanja med robotom in človekom!  
 
Če se tisti, ki so že pičili, zmorejo prebiti skozi ta upor in najti sam sebe, je točno tisto, kar 
smo Mi govorili nekaj predavanj nazaj, da je treba se veliko športati, gibati, veliko veliko se 
ukvarjati s tem, da se poganja, da se zavestno energijo postavlja v možgan in da se obdrži 
ta fit program. In odmakniti se od sevanja, od 5G stolpov in od vsegá, ker to potem vleče 
na sebe iz človeka tisto, kar se povezuje na to mrežo.  
Ampak, o tem že tako ali tako veliko veste. Ne rabim vas nekako podučevati o vaši najbolj 
sodobni tehnologiji in mreži, ki jo ustvarjajo ali pa ustvarjajo samo za vas. 
 
Bodite pozorni v ločevanju!  
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Ločevanje na, tako kot pravite, na lezbijke, na normalne, na moške, na take, drugačne, na 
barvno oskrunjene ali na drugače obarvane, na moške in ženske, na diskriminacijo vseh vrst, 
si ni izmislilo Nebo, ampak vi, ki ste živi.  
Vi, ki sprejemate, podpirate, odobravate in ste SKOZI vzgojo, skozi različno zgodovino zmogli 
narediti toliko primanjkljajev, da se vaši potomci potem krpajo, so se krpali v temu, da so 
podpirali, sprejemali različne obleke, preobleke in se na koncu združevali, v kar so se, pač, 
združevali ali izoblikovali.  
 
Ampak, če danes pogledate po vsem, kar imate, vas nima bit za strah to, kar Mi govorimo, 
ker Mi vam damo samo ogledalo!  
 
Strah vas je RESNICE iz vsega izprijenega, kar imate na Zemlji! Na vsakem koraku! Ampak, 
saj vam to ni postavljalo vaše vodstvo, ampak vi, ki ste živi. Saj je to vaš hologram, vaša 
matrica, vaše življenje! Vsega, kar imate! 
 
In če samo pogledate po programu, ki vas vodijo, kaj je dobro in kaj slabo, kaj se sme uživati 
in kaj se ne sme uživati?  
Če samo pogledate zdravo prehrano od nezdrave prehrane – pa ljubi ljudi Moji zlati dragi, 
pa to, kar vi uživate ni nič zdravega, pa naj bo vegetarijansko, vegansko ali pa mesojedno! 
Vse, kar je na populacijah, masovno na policah, vakumirano in pakirano, ni nič zdravo! Si vi 
mislite, da je zdravo tisto, kar imate v konzervah? Pa lepo vas prosim! Pa zdrava pamet da!  
Kmetje niso nikoli pakirali v pločevinke, kjer je aluminij! Halooo! Osnova! Pa vas ne strašim, 
ampak vam samo prišepnem. Telo je zmožno nekaj nesnage predelati in nekaj nesnage 
podati ven iz sebe in očistiti in postaviti.  
 
Ampak, zavedajte se, da tisto, kar vam dá narava je vaša zmaga! To je to! 
Vsak bi si moral izboriti košček pod svobodnim Soncem, da bi imel zemljico, na kateri bi 
živel, užival in prideloval. In vsakdo bi moral dati glas za to, da se zaprejo meje neba in 
vsegá.  
 
In dragi moji, če vi mislite, da se s strahom ne boste zmogli še soočiti, pa ne zato, ker vam 
prišepnem – Mi vam samo prišepnemo, kaj je tik pred zdajci! Zato vas postane strah! 
Ampak, glejte to v plus, ker imate informacijo in lahko kaj izoblikujete, se pripravite, 
drugače usmerite, ker ste korak pred vsemi ostalimi.  
Vi bi morali za to hvaležni, ker strah vas požene naprej, v premik, pa četudi vas v nekem 
trenutku ohromi. To je jasna slika, nekaj korakov naprej.  
 
Pa če samo malo pogledate, dragi moji, po tistih kmetih, ki pridelujejo hrano na veliko, da 
jo samouničujejo, da ne boste imeli več hrane – pa moral bi vam biti znak, da je čas, da se 
kot država zaprete, zaprete nebo, odstranite vse, kar je slabo. In zaprete zemljo. Očuvajte 
zemljo! Zaprite zračni prostor. Zaprite in skrijte se, če boste želeli obdržati vse, kar je 
dobrega. 
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Kaj naj vas prestrašim?  
Da vam bodo na eni strani dajali izvide, da ste bolani, pa čeprav ne boste bolani.  
Kaj naj vas prestrašim, da vam bodo govorili, da je voda onesnažena, pa čeprav bo pitna in 
dobra in vrhunska, pa jo bodo izvažali drugam!  
Kaj naj vam prišepnem, da boste nehali dihati zrak, ker vam bodo dejali, da je zrak res 
onesnažen. Saj ga že imate, ker vam stresajo vse od vsakogar, ampak to pomeni, da vam 
bodo zrak prodajali!  
 
Pa dragi moji, to je velik alarm! Strah je gonilo! 
Vsaka žival v strahu požene sebe proč in se postavi na drugo korenino, na drugo skalo, na 
drugo pozicijo, da bolj jasno vidi!  
 
Vas je strah, ker ste obkoljeni, ker vas je sistem stisnil v kot.  
To pomeni, da se je potrebno izmakniti iz sistema na neko pozicijo, na nek prostor, morda 
samo nekaj kilometrov stran od tegá, kjer ste, da se spočijete in da vidite bolj jasno. Zelo 
preprosto! Tako delajo živali! Zato naj vas ne bo strah! 
 
Mi smo samo korak pred vsemi ostalimi in vam samo po segmentih govorimo, kaj vam sledi. 
Ampak, vam tega ne pripravljamo Mi, ker to imate že vse pripravljeno. Mi vam samo 
razkrijemo, kaj vam sledi čez mesec dni. Razkrijemo vam, kaj vam sledi čez teden dni. 
Ampak, zato, ker ste speči, ker ste kot mali noji, kot tisti otroci, ki nočete videti!  
Ampak, to ni iz danes na jutri, da ne bo pomote! To so že generacije, ki spijo!  
 
In zato je čas. Vstanite. Zbudite se in se uprite vsemu! In to je nagon. To je vaša zmaga. Po 
temu toku sledite. In veselite se vsakega straha, ker strah vas ohromi, vas umiri, da vam 
um prekomerno zbistri vse skupaj, potem pa se premaknete. 
To je dobro! Glejte to kot pozitivno, ker ste korak pred vsemi ostalimi. 
 
Pa izvolijo z naslednjim vprašanjem! 
 
»Če so Maji napovedali, da bo leta 2012 konec sveta, kako se lotiti rebusa številk, da bi 
dobili pravo časovnico za konec, a hkrati nov začetek za vse tiste, ki si tega želijo?« 
 
Jaz Bom dejal tako zelo preprosto in enostavno: 
Konec govori ali beseda »konec« se naslanja na to, da bo zadnji človek prenehal dihati, 
misliti in razmišljati. Konec, beseda »konec« pomeni konec obstoja.  
Ker robot ni človek, ni čut, ni nič. Je samo stroj. Je samo tisto nekaj, kar dela kot, kot gumb. 
Po domače Bi vam lahko opeval kot »knof«, tako pravite pri vas doma. 
 
Rebusi – prestavite letnice. Seštejte, odštejte, premaknite. Več vam ne Smem prišepniti! 
Zakaj? Ker je vse odvisno od tegá, ali se kot ljudstvo zberete in uprete. 
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Morate pa vedeti, da vas še malo prestrašim, da ne glede na to, koliko bodo oni popustili, 
bodo 10-krat več nadgradili in delali ovinke in vas stiskali ob tlo. 
 
Vi ste plen! Izhajajte iz tegá! In tukaj se da spreminjati vse! 
Postanite napadalec in spremenite svojo vlogo, svojo pozicijo. In bolj ko prehaja vse k 
točki odprtja, bolj vam lahko prišepnem, da ko se ozrete v nebo, vam nebo skorajda že 
pade na glavo.  
Dragi moji, poglejte to! Nebo je tako nizko, ker ni več nebo! Ker je kovinsko mesto. Zato, če 
boste opazovali, boste videli, da dejansko, ko se karkoli malo vidi, vam oni s chemtraili že 
meglijo nebo. 
 
Ampak, poglejte na to – spomnite se, zaprite oči in pomislite, kako daleč, daleč daleč nad 
vami je bilo modro nebo. Pomislite. Ko je šla sončna kepa navzdol, je na nebu zavladala 
tema. In tema, ki ste jo poznali, je bila tako tema, tako temna in gostljata, da je prenašala 
globino, tišino in spokojnost. 
A glej ga zlomka!  
Dandanes, ko Sonce pade tam zadaj, za nekimi plovili ali za horizontom, ki ni več horizont, se 
vam pa čudežno zgodi, da se vam razjasni nebo! A je to nekam čudno?  
To govori o dejstvu, da je nebo pokrito s plovili. Mesta so zgoraj! In v modrino neba, ki se 
je izginila neznano kam, se je vpela plovna struktura, ki pritiska nad vas. 
 
Zato zaznavate mnogokrat nekaj več kot, da ste ujetniki. Ampak, tako pač je. To je proces, 
pa ne zato, da bi vas strašili, ampak zato, da bi vas rešili!  
In vedno znova, vedno znova enaka zgodba.  
 
Ko človek pride v točko preobrata svoje lastne zmage, da postane rušilen za sebe, vedno ista 
zgodba. Kot bi se domina spustila nazaj in rušijo vse in vsakogar za nazaj!  
In vedno znova se odpre nebo zato, ker je vse umetno, dragi moji. Zato, ker ste čisto na 
obronku nekega mesta, prostora in časa, ki ga imate v navideznemu vesolju, ki so vam ga 
pričarali. 
 
In Mi vas ne Bomo zapustili kar tako, da bi dejali, da bi se od vas odmaknili. Nikakor ne! 
Nikakor ne.  
 
In tudi tisti, ki ste se pičili in imate še čut in hrepenite po tem in imate željo in zavedanje, 
vas Bomo ravno tako povprašali. Ampak si ne upam trditi, da bo, da bodo vsi od teh ljudi 
zmogli prestopiti in sprejeti Našo Rokó. In zato Nas ne obsojajte, da Smo Mi Tisti, ki jih 
nismo pobirali, ker boste vi sami izbirali. To si pomnite in zapomnite! 
To je tako, kot bi dejali: vedno vam damo kozarec vode, a če ga boste popili ali ne, je pač 
izbira vašega –  vašega jaza, vašega obraza, vaše strukture, vaše energije. In to morate 
vedeti! 
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In kakorkoli obračam, kakorkoli postavljam, kakorkoli preoblikujem, smo v rebusu številk, v 
nekih zaključkih.  
 
In Nostra Nostra Nostradam vam je napovedoval: 
»Leto 12 je bilo gorko. Za igro in zabavo.  
Ampak leto 12 se postavil je zato, da vas je pripeljal do točke izumrtja. 
Takrat pristali so na to, da izničijo ves ta šrot. 
Od tistega časa dalje se vršil je tihi stres, tihi zapis, ki vas peljal naj bi od tod.« 
 
Nosta Nostra Nostradam vam je dejal: 
»Leto 22 bo čistilno, bo trpko in temačno.  
Takrat, kot da nikjer nikogar več ne bo. 
Odprto bo nebo. Zaprto nikoli več ne bo telo.« 
 
Pa vam mimo njega Jaz priznam: 
Telo je vse, kar kompaktno je bilo. Telo je vaše kot fizično, ki ga poznate, a hkrati skoraj nič 
o njem ne poznate. 
 
Kompaktna je tudi Zemlja. Struktura Zemlje. Struktura skorje. Struktura prostora, v 
kateremu se nahajate. 
Ampak, morate vedeti, da tudi drevesa, tudi bilke, tudi živali so kompaktne. 
 
In glej ga zlomka, že Noetova pripoved je burila duhove in delala preboje na marsikateremu. 
Ampak, na koncu je bilo vse tako, da bi bilo, je res lepo. 
Znova preoblikovanje. Znova spametovanje. Ko človek doseže točko gorkega in rušilnega.  
 
 
 
Ampak, vedno znova so bile vse napovedi postavljene na ključ! 
Tako kot sveto pismo je dandanes močno oskrunjeno, preoblikovano, prepisano, 
zapisano. Zato mora človek vsako besedo, ki jo prebere, začutiti ali stoji in je resnična ali 
pa zlagana in neresnična. 
Enako pri vsaki napovedi človek začuti ta nemir. In takrat je prva točka Resnica.  
 
Če človek ne pozna Resnice, je izgubljen v dihu Vesolja in vsegá. Če človek stoji za Resnico, 
ima moč spremembe in moč večnega preoblikovanja. 
Zato Bom dejal: »Živela Resnica! Živel strah! Živela navidezna oblast!«  
 
Ostanite zvesti sami sebi in točno boste vedeli, kdaj se kaj konča. KONEC je vedno začetek 
nečesa novega.  
 
Naj bo konec tisti, ki prinaša spremembe. Saj ni nič takega se premakniti iz kraja v kraj. Saj 
ni nič takega se premakniti iz mesta v mesto. Saj ni nič takega se premakniti iz države v 
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državo. Pa nič takega, zapustiti planet in iti na drugi svet ali na drugi planet. Pa kaj je to 
takega, saj se vse v življenju premika, vse v življenju se izmika?! 
Ampak, samo srce in hrepenenje stojita. To je iskra, ki vas žene naprej. In v tej iskri bodite 
do nadaljnjega toka. 
 
Jaz vam želim za zaključek, da ste stojni, da ste srčni, da stojite za seboj.  
Ali veste, katera rožca je najlepša rožca? Tista, ki jo najdete v skalovju, kjer ni nič od nič in 
si izbori mesto za svoje popotovanje. 
In vzemite, da ste vi rožca, ker vse brije in vse pije. Ampak, na koncu boste najlepša rožca 
vi. Pomnite in zapomnite si prav to, čisto sami! 
 
Jaz pa vam želim še naprej en res lep in srčen dan.  
Lepo, lepo pozdravljeni. 
 
 
 
 
 
 
 


